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PRESENTACIÓN  
 
 

“Sin una descripción adecuada, los archivos son como una ciudad desconocida sin plano, como el 
cofre de un tesoro sin llaves y aún peor: lo mismo que un viajero con un mapa inexacto que corre el riesgo de 

extraviarse” 
(Duchein.  En: Heredia, 1993:3011) 

 
 
El Archivo de La Paz dispone hoy de dos ventajas:  la experiencia del trabajo realizado en más de 36 años, y el privilegio de haber contado 
en la gestión 2005-2008 con el decidido apoyo de un equipo de docentes y más de 100 estudiantes entre pasantes e integrantes del equipo 
del Proyecto de Digitalización en sus tres áreas:  Conservación-Restauración; Digitalización y Etiquetación.   
 
En estos tres últimos años buscamos por tanto “cristalizar” estas ventajas y hoy presentamos alrededor de 20 nuevos inventarios y 
catálogos2 y otro tanto de los que ya existían que expresan las prioridades y lineamientos de esta gestión. 
 
De la “memoria de la administración” a la memoria y servicio a l@s ciudadan@s 
 
Uno de los planteamientos de nuestra propuesta de gestión fue dinamizar los servicios del Archivo enfrentándonos así a las importantes 
transformaciones que se han dado en el área de la Archivística. Y es que los Archivos y su relación con la sociedad han cambiado a través 
del tiempo. Duchein mostró que en el siglo XIX, el acceso, uso y transferencia de la información era controlada, restringida 
fundamentalmente a la burocracia (Blais, 1995: 10-11)3. Posteriormente los Archivos se convirtieron en los ámbitos privilegiados de 
historiadores y otros investigadores sociales manteniendo aún un carácter exclusivo. 
 
Dos factores han influido en el cambio de orientación y en el desafío que implican hoy los Archivos.  Por un lado, la mayor 
democratización de las sociedades que ha llevado a la exigencia de considerar la información como un derecho de los pueblos, sociedades 
y ciudadanos.  Por otro lado, las importantes transformaciones que se han dado frente a lo que se ha denominado la revolución electrónica 
en la información a través de las computadoras, el sistema de redes, Internet4, etc. que han cambiado las formas y contenidos de la 

                                                 
1 Heredia Herrera, Antonia, 1993.  Archivística General.  Teoría y práctica.  Sevilla. 
2 Inventarios entendidos como listas que se realizan de acuerdo a las normas y criterios archivísticos Herrera, 1993: 335) y como una relación sistemática más o menos detallada de los 
elementos que forman una serie (Ibid.: 336) que conforman un fondo o una sección de fondo o sección de archivo (Ibid.: 377). Catálogo, en cambio, se aplica a la pieza documental. 
3 Blais, Gabrielle. 1995. “Access To Archival Records: A Review Of Current Issues: A Ramp Study”. General Information Programme and UNISIST  United Nations Educational, 
Scientific and Cultural Organization. 
4 Ortego de Lorenzo María del Pilar y José Luis Bonal Zazo. S.f.  “Archivos en Línea: Formatos de difusión de información archivística en Universidad de Extremadura”. Facultad de 
Biblioteconomía y Documentación. 



interacción social, la educación, la relación con los/las docentes y profesores y la relación de los/las usuarios/as con los centros de 
información, con las Bibliotecas y con los Archivos. 
 
Hoy por hoy los archivos no son sólo “memoria” de administraciones: deben ser servicio para la población: estudiantes, investigadores, y 
ciudadanía en general.   
 
En Bolivia, con las importantes desigualdades existentes, la no democratización de la información o el hecho de que solo determinados 
grupos tengan acceso a bibliotecas, archivos y otras instancias puede profundizar aún más las enormes brechas que existen, razón por las 
que es aún más importante facilitar su acceso. 
 
El reto: dinamizar los servicios 
 
La mayor accesibilidad e igualdad de acceso implica un gran reto:  la promoción para un mayor uso del archivo y sus fondos pero también 
el proyectar la imagen del archivo en la sociedad.  En la gestión 2005-2008, se ha buscado, por ello, de diversas maneras, el acercar el 
Archivo de La Paz a la sociedad en general:  a través del involucramiento de los/las estudiantes en el Archivo, a través de artículos de 
prensa para que el Archivo de La Paz sea conocido por mayor cantidad de gente, a través de la difusión también de trabajos escritos por 
estudiantes y docentes promocionando y haciendo conocer a la gente que trabaja en historia y en archivos.     
 
Es un reto que está aún presente y estará indudablemente en el horizonte.  Pero es claro que para lograr un mayor acceso y difusión es 
imprescindible que existan instrumentos de descripción. Sin ellos el archivo no puede ser consultado: sería como un libro en una gran 
biblioteca sin su ficha correspondiente que finalmente se convierte en inutilizable e inexistente. 
 
Los instrumentos de descripción para promover un mayor acceso y una mayor igualdad en el acceso 
 
Si uno de los objetivos es promover el acceso cumpliendo también la principal función del archivero, los medios y las maneras para lograr 
este objetivo se encuentran indudablemente en los instrumentos de descripción.    
 
Como señala una de las maestras de la Archivística, la “palabra descripción” enumera las cualidades y elementos (Heredia, 1993: 299), 
poniendo en conocimiento lo que permite la identificación y consulta de la documentación.  Los instrumentos de descripción se convierten 
por tanto en el puente, lazo y articulación entre los/las usuarios/as y los documentos. 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                 
 
 



La Guía del Archivo de La Paz  
 
Uno de los primeros objetivos fue poner como primer instrumento importante para los/las usuarios una Guía del Archivo que se logró 
imprimir en marzo del 2006 utilizando los campos más importantes de las normas internacionales ISAD-G.  Esta guía se realizó en base a 
la muy importante guía somera de los Fondos realizada por Pilar Mendieta, que tuvo el gran mérito de proporcionar un panorama de todos 
los fondos del Archivo de La Paz y al censo del Archivo de La Paz realizado en el marco del Censo de Archivos realizado el año 2003-
2004 en la gestión de Ximena Medinaceli y Eugenia Bridikhina.    
 
Posteriormente, y gracias al trabajo realizado por todos/as los/las estudiantes y docentes, se trabajó la Guía del 2008 que tiene el mérito de 
incluir la historia archivística de cada fondo, colección y serie5 así como los instrumentos de descripción que existen proporcionando así al 
lector y usuario/a toda la información para la búsqueda y consulta en base a las normas estandarizadas vigentes. 
 
La ISAD-G como base de los instrumentos de descripción 
 
La normalización y estandarización no es un fin en sí mismo sino un instrumento para tener mayor eficacia que significa cumplir los tres 
objetivos clásicos de un archivo: recoger, organizar y difundir. En un mundo interconectado y globalizado se ha hecho necesario, más que 
antes, normalizar las descripciones.  Ese ha sido el objetivo de la ISAD-G, norma elaborada por el Consejo Internacional de Archivos 
(CIA).  Normalizar implica homogeneizar criterios para describir el contenido de archivos utilizando un lenguaje similar lo que permite el 
intercambio de información entre los archivos al interior de una región, de un país y entre países. En la reunión de consulta sobre la 
aplicación de la ISAD-G en Cochabamba el año 2004, se constató precisamente la necesidad de descripciones estandarizadas en Bolivia6.  
 
Como sabemos, la norma ISAD(G) permite realizar una descripción multinivel desde el Archivo, los fondos, secciones o series, hasta la 
unidad documental simple con 7 áreas:   
 

1. El Área de Identificación 

                                                 
5  Entendemos Fondo como un conjunto de documentos relacionados y producidos por una institución. De ahí que el principio de procedencia sea fundamental así como el constituir un 
todo orgánico (Herrera, 1993: 24).  Entendemos como Serie un conjunto de documentos generados por un sujeto productor (Ministerio de Cultura, 1995), como “conjunto de documentos 
generados por un sujeto productor en el desarrollo de una misma actividad administrativa” organizados de acuerdo con un sistema de archivo o conservados formando una unidad como 
resultado de una misma acumulación, del mismo proceso archivístico o la misma actividad; que tienen una forma particular; o como consecuencia de cualquier otra relación derivada de 
su producción, recepción o utilización” (CIA, ISAD G, 2000: 17).  Finalmente, hablamos de  colección cuando estamos frente a un conjunto de documentos reunidos que no responden al 
principio de procedencia y que pueden haber sido aglutinados por algún interés.  En el caso del Archivo de La Paz, lo que se conoce como “Miscelánea” agrupa en realidad varias 
Colecciones fundamentalmente y secundariamente algunos Fondos. 
6 Archivo Histórico Municipal de Cochabamba “José Macedonio Urquidi”, Biblioteca y Archivo Histórico del Congreso Nacional y Departamento de Correspondencia y Archivo del 
Banco Central De Bolivia, 2004.  Reunión de consulta sobre la aplicación de la norma internacional general de descripción archivística.  Documento de conclusiones y recomendaciones, 
p. 15. 



2. El Área de Contexto 
3. El Área de Contenido y Estructura 
4. El Área de Acceso y Utilización 
5. El Área de Documentación Asociada 
6. El Área de Notas 
7. El Área de Control de la Descripción 

 
Como en otros Archivos, aquí tuvimos que privilegiar algunas de estas áreas para tener un mayor número de instrumentos de descripción de 
fondos, sub-fondos, series y colecciones.  Desde esta perspectiva, en los instrumentos de descripción7, en el Área de Identificación, adoptamos 
los siguientes datos: 

 
• Código de Referencia: Bajo el término Código o Signatura8 

 
• Título   

 
• Fechas   

 
En otras palabras, se incluyen los elementos que para Herrera son indispensables como: 

 
• Signatura 
• Entrada descriptiva 

 Tipología 
 Autor, destinatario 

• Fechas Extremas (Herrera, 344) 
 
Se añadió, también, en la mayor parte de los casos, para permitir índices onomásticos e índices toponímicos: 
 
 Apellido y Nombre:   4 campos previstos, es decir 4 personajes 
 Lugar           :   4 lugares previstos, es decir por lo menos 4 lugares  
 
 

                                                 
7 Para la Guía ver la propia Guía. 
8 En varias de las listas, inventarios y catálogos del Archivo de La Paz se utilizó el término signatura que hace referencia a la “numeración correlativa por la que se localizan todas las 
unidades de instalación” (Ministerio de Cultura, 1995: 52). 



Estos datos son importantes por cuanto permiten la identificación básica y la indización, es decir la eficiencia en la búsqueda de la 
información (Herrera, 1993: 397). 
 
Instrumentos de Descripción computarizados 
 
El conjunto de datos elegidos para la descripción constituye una estructura de campos en un formato flexible que se adapta a cada uno de 
los niveles de descripción. Se ha realizado en todos los casos bases de datos computarizadas porque uno de los desafíos al que se enfrentan 
todos los archivos que buscan llegar a la población y hacer accesible su documentación de la mejor manera posible, eficiente y 
eficazmente, es el recurrir a las tecnologías de la información. Esto implica que en lugar de fichas – o junto a las fichas – se deben utilizar 
computadoras y bases de datos.   
 
En la gestión 2005-2008 hemos buscado informatizar los instrumentos de descripción tomando en cuenta que es una urgencia el 
complementar nuestra formación con la tecnología porque como lo dijo un especialista, si el archivista no asume este papel, lo asumirán 
otros colectivos profesionales9. 
 
Se ha elegido para ello el programa y el formato EXCEL que tiene una gran versatilidad para su migración a otras bases de datos y porque 
es accesible y simple. 
 
Un mejor servicio al público: Inventarios y Catálogos  
 
Entre los años 2005-2008, las y los estudiantes, junto con docentes y la propia dirección trabajaron en distintos fondos, colecciones y 
series.  Gracias al esfuerzo sostenido en los tres años, se logró tener nuevos e importantes instrumentos de descripción. Importantes sub-
fondos y extensas series que no habían sido trabajadas con anterioridad tienen hoy inventarios como el de Identificación o Dirección 
General de Policía y los Prontuarios trabajados por Rocío Mamani, Elisa Ticona y Patricia Kuno, principalmente, y catálogos como de la 
Corte Superior de Distrito trabajados por el curso de Práctica de Archivos dirigido por la Dra. Laura Escobari de Querejazu o la Colección 
Asamblea Constituyente, Colección Fiesta, etc.    
 
Se tienen entonces alrededor de 20 inventarios y/o catálogos de fondos, sub-fondos, series y colecciones que por primera vez tienen sus 
respectivos instrumentos de descripción. 
 

                                                 
9 Entrevista a Vicente Jiménez Chornet. http://www.sociedadcolombianadearchivistas.org/foro/ENTREVISTA_VICENT_GIMENEZ_CHORNET.pdf 



Adicionalmente, se han revisado y mejorado antiguos instrumentos descriptivos como por ejemplo la colección Visita de Luis Gerónimo de 
Cabrera, denominada hoy Visita de Tierras, la colección fotográfica de Tarjetas de Visita, los Padrones del siglo XIX, parte de los 
Expedientes Coloniales, para citar solo algunos; terminándose otros que estaban en proceso como el Censos de Extranjeros. 
 
Finalmente, se han copiado antiguos inventarios, listas y catálogos.  En primer lugar,  los inventarios y catálogos, sobre todo de fondos 
pequeños, que se encontraban en los más antiguos tomos empastados y que es fruto de la primera época en la historia del Archivo de La 
Paz. Entre estos podemos mencionar la descripción de los documentos coloniales sobre “Iglesia” o sobre “Tabacos y Naipes”.  En segundo 
lugar, catálogos impresos en folders o anillados que no tenían respaldo electrónico porque fueron realizados en máquinas de escribir o en 
formatos que hoy no existen.   Un caso, entre varios, es el catálogo sobre el Juzgado de Pucarani realizado por Ximena Medinaceli y 
Patricia Fernández de Aponte hace más de 20 años.  Finalmente, y en el caso de las colecciones particulares, se realizó un inventario en 
base a las sucintas descripciones que habían dejado sus propios autores.  Ha sido el caso, por ejemplo, de la Colección de María Eugenia 
del Valle de Siles y las fotocopias provenientes de diversos archivos sobre las rebeliones del siglo XVIII y de manera más precisa aún 
sobre Tupac Katari; o la Colección de Vicuñas y Vascongados realizada por el fundador del Archivo de La Paz, Alberto Crespo. 
 
El fruto de varias generaciones de docentes y estudiantes y el trabajo de un gran equipo en estos últimos tres años permite este inventario y 
catálogo.  En circunstancias en las que la situación económica del Archivo de La Paz apenas cubre los servicios básicos, el trabajo de 
docentes y estudiantes es aún más meritorio: sin entrega y compromiso esta tarea no habría sido posible. 
 
 
 
 
Dra.  Rossana Barragán 
Directora del Archivo de La Paz 
Julio 2008 
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Familia CARRASCO 

Fechas:    1781 –1914 

Nivel de Descripción:  Colección 

Volumen:   8 cajas 

Nombre del Productor: José Carrasco, Manuel Carrasco, fundadores y propietarios del periódico “El Diario”. 

Reseña biográfica: José Carrasco nació en 1863 y falleció en 1921. Publicista, escritor y abogado, Ministro de Gobierno y de Justicia, 
Vicepresidente de la República, Oficial Mayor de Ministerios, Prefecto del Departamento, Senador Nacional por 
Oruro, Presidente del Congreso Nacional, Embajador en Brasil. Fundador del matutino “El Comercio” en 
Cochabamba y en 1904 de “El Diario” en La Paz.  Manuel Carrasco fue abogado de varias empresas. 

Historia archivística: No hay información en el Archivo Administrativo del Archivo de La Paz. 

Organización:   Cronológica. 

3 Cajas de Expedientes 
1 Caja de documentos respecto a El Diario 
1 Caja respecto al Congreso 
1 Caja de documentos personales de José Carrasco 
1 Caja de documentos personales de Manuel Carrasco  
(Fuente: Formularios sobre la documentación.  Sin Fecha.  En: Archivador amarillo) 

 
 
Principales instrumentos descriptivos: 
 
SOUX, Maria Luisa 
[1988] 2008 Familia Carrasco.  Índices Johnny Guerreros.  Archivo de La Paz.  La Paz 



 
Otros instrumentos descriptivos y trabajos previos: 
 
SOUX, Maria Luisa 
s.a. “Catálogo de la colección familia Carrasco”.  En: Archivo de La Paz. Instrumentos descriptivos, T.5. La Paz. p. 103-115. 
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CÓDIGO TITULO LIBRO FOJAS AÑOS APELLIDOS Y 
NOMBRE

APELLIDOS Y 
NOMBRE

APELLIDOS Y 
NOMBRE LUGAR - I LUGAR - II OBSERVACIONES

 1904       
C1-D16

Testimonio de autos del juicio ejecutivo seguido
por el Sr. Jorge Chinel con los acreedores de
los Sres. Debes y Compañía sobre cobro de
pesos. Sin Carátula. 

20 1904 Chinel Jorge

1781 
C1-D1

Títulos de propiedad de la hacienda y tierras
nombradas Yungas de Chuquioma del General
Baltazar de Peramas.

10 1781 Baltazar de 
Peramas 

Yungas de 
Chuqioma

1820 
C1-D2

Títulos de propiedad de la hacienda de Yungas
de Chuquioma pertenecientes a don Felipe
Santiago Soriano, vecino del pueblo de Totora. 

12 1820 Santiago Soriano 
Felipe

Yungas de 
Chuqioma Totora

1867 
C1-D3

Venta otorgada por Doña Matilde Archondo de
Suárez a favor de don Baltazar Cornejo de una
casa situada en la calle del Recreo de esta
ciudad en la suma de tres mil pesos al contado.
s/f

1867
Archondo 
Madilde de 
Suárez

1867 
C1-D4

Despacho exhortatorio librado por el Sr. Juez
Instructor Primero de esta capital a cualquiera
de los parroquiales del cantón Tiwanacu para
que den cumplimiento al auto inserto. En el
juicio por despojo entre Ignacio Bautista,
Joaquín Sepúlveda y Pascual escobar contra
José María Silva.

1867 Bautista Ignacio Sepúlveda 
Joaquín Tiwanacu

1888 
C1-D5

Testimonio de las escrituras de la propiedad de
los Yungas de Chuquioma. Petición que hace
Miguel Quezada en nombre de Felipe Soriano.
Totora.

7 1888 Quezada Miguel Soriano Felipe Totora

1894 
C1-D6

Testimonio de la escritura de transacción y
arreglo entre los señores Ernesto Gunther y
Flavio López por una parte y por otra el Sr.
Adalberto Violando, evitando pleitos
provenientes de adjudicaciones gomeras en las
tierras comprendidas dentro de los ríos Conzata
y Camata.

1894 Gunther Ernesto López Flavio Conzata Camata

1897 
C1-D7

Testimonio del expediente de expropiación por
causa de utilidad pública de los terrenos
pertenecientes a los Sres. Juan B. Alberto y
Felipe Antelo en la extensión y en las
dimensiones que se indican. Trinidad.

45 1987 Alberto Juan B. Antelo Felipe Trinidad

1900 
C1-D8

Petición que hace el farmacéutico Amadeo
Bolaños para que se tome declaración a
testigos sobre la posesión de una botica en la
localidad de Negreiros, Iquique, Rep. de Chile.

1901 Bolaños Amadeo Negreiros Iquique

1901 
C1-D9

Poder que da en Ginebra (Suiza) el Sr. David
Maldonado a favor del Dr. Ramón Zapata,
Traducción del Poder. Sustitución del mismo
que da el Dr. Ramón Zapata a favor del Sr. J.
Manuel Valle, s/f.

1901 Maldonado David Zapata Ramón Ginebra 
(Suiza)

FONDO DONACIÓN FAMILIA CARRASCO (FC)



CÓDIGO TITULO LIBRO FOJAS AÑOS APELLIDOS Y 
NOMBRE

APELLIDOS Y 
NOMBRE

APELLIDOS Y 
NOMBRE LUGAR - I LUGAR - II OBSERVACIONES

1902 - 1903 
Caja 4

Libro copiador de cartas del 2 de septiembre de
1902 al 10 de febrero de 1903. 494 1902 - 

1903

1902 
C1-D10 

Minuta de mejora que hace Juana Vizcarra de
Bustillo de unas fincas de Anquioma y Coroico
a favor de los hijos de su primer matrimonio.

1902 Vizcarra Juana 
de Bustillos Anquioma Coroico

1902 
C1-D11

Testimonio del Juicio entre Jorge Chinel y
Guillermo Belmonte sobre falsedad de
documento. Sin Carátula. 

41 1902 Chinel Jorge Belmonte 
Guillermo

1902-05    
C1-D12

Correspondencia entre J. Arguedas y Julio Z.
Laguna. Varios cuerpos. s/f 1902 - 05 Arguedas J. Z. Julio

1903        C1-
D15

Juicio entre Mariano Rada y Eugenio Stohmann
sobre concesiones mineras en la zona de
Chacaltaya. 

33 1903 Rada Mariano Stohman 
Eugenio Chacaltaya

1903 C1-D13

Testimonio de la concesión adjudicada al Sr.
Eugenio Stohmann de escorias, desmontes y
relaves existentes en los suburbios de la
ciudad, provincia del Cercado bajo de la
denominación de la "Indiana", entre el notario
Especial de Minas del departamento José María
Urquidi. s/f.

Stohmann 
Eugenio

Urquidi José 
María Cercado

1903 C1-D14

Testimonio de la escritura de Sociedad
celebrada entre los señores Carlos A. Guerrero
y don Alberto Irigoyen, para establecer una
casa Comercial con la denominación de "La
Protectora" y bajo la firma social de "Guerrero e
Irigoyen" establecida en esta plaza con el
capital de Bs. 4.000 que aporta el primero como
socio capitalista ante el Notario Francisco Z.
Crespo, Notario Público de Primera Clase. 

7 1903 Guerrero Carlos 
A. Irigoyen Alberto

1904        C1-
D17

Testimonio de la escritura de transferencia
hecha por don José B. Vidal al Sr. Ponciano
Valencia Murillo de la mina de oro nombrada
San Antonio, ante el Notario especial de minas
del departamento José María Urquidi.

Vidal José B. Valencia Murillo 
Ponciano

1904        C1-
D18

Testimonio de los títulos de San José en Mapiri,
otorgada a don Julio Mango, ante el notario de
Segunda Clase Moisés Maldonado. Sorata, 14
de agosto de 1904

16 1904 Mango Julio Maldonado 
Moisés Mapiri Sorata

1904        C1-
D19

Testimonio para el Dr. Ernesto Aguirre.
Testimonio de escritura del acta de reunión de
miembros del Sindicato de Tierras del
Pilcomayo. Registro de escrituras Públicas No.
81, a cargo del escribano Juan Miguel
Gutiérrez. Buenos Aires. Incluye: Lista de
suscriptores del "Fomento Argentino Sud
Americano" y lista de suscriptores del "Sindicato
de Tierras del Pilcomayo".

1904 Aguirre Ernesto Gutiérrez Juan 
Miguel Pilcomayo Buenos 

Aires



CÓDIGO TITULO LIBRO FOJAS AÑOS APELLIDOS Y 
NOMBRE

APELLIDOS Y 
NOMBRE

APELLIDOS Y 
NOMBRE LUGAR - I LUGAR - II OBSERVACIONES

1904        C1-
D20

Testimonio de la escritura de compra venta
otorgada por el Sr. Juan Arguedas a favor de la
Sra. Bethsabé M. de Montes, del registro del
Notario de Primera Clase Hermógenes Flores
s/f. (de las fincas Vilaque, Coapata y sus
adyacentes situadas en el cantón Calamarca,
Prov. Sica Sica por Bs. 20.000)

1904 Arguedas Juan De Montes 
Bethsabé M. Coapata Calamarca 

1904        C1-
D21

Juicio por deslindé entre los comunarios de
Aisacollo del Ayllu Selñ, parcialidad de Urinsaya
y el propietario de la finca Conchamarca, don
Angelino Urquiola. 

12 1904 Urquiola Angelino Aisacollo Urinsaya

1905        
C1-D22

Demanda que presenta Luís Ernst,

representante de la Cervecería Nacional contra

José Garrido Martínez por la suma de Bs. 306. 

2 1905 Ernst Luís Garrido Martínez 
José

1905        
C1-D25

Petición de 60 pertenencias en el cerro Tacana,
concesión con el nombre de "Eureka" que hace
el señor Adolfo Hilfiker en el cantón de
Carahuara, provincia Pacajes ante el Notario y
Actuario Especial de Minas del Departamento
José María Urquidi. 

60 1905 Hilfiker Adolfo Urquidi José 
María Tacana Carahura

1905        
C1-D26

Testimonio de la escritura de obligación
otorgada por el Sr. Claudio Sáenz a favor del
Notario de Primera Clase Honorio Arce y S. s/f

1905 Sáenz Claudio Arce Honorio

1905        C1-
D23

Juicio ejecutivo seguido por Felipe Antelo sobre
posesión de sus terrenos en Guayaramerín. s/f 1905 Antelo Felipe Guayaramerín

1905        C1-
D24

Correspondencia referente a la línea de bajada
del Ferrocarril y su entrega a la Peruvian
Corporation Ltda.. s/f

1905

1905        C1-
D28

Testimonio para el Sr. Dr. José Carrasco. Poder
que dan Pedro Gregorio Sloan, Andrés
MacDonald, Guillermo A. Nelly, Federico H.
Edmonds a don José Carrasco para que solicite
concesiones mineras. Ante el registro No. 81 de
Escrituras Públicas a cargo del escribano Juan
Miguel Gutiérrez, Buenos Aires.

1905 Carrasco José Sloan Gregorio 
Pedro

Nelly Guillermo 
A. Buenos Aires

1906        
C1-D35

La sociedad "Sindicato de Tierras del
Pilcomayo", los Sres. Ernesto Aguirre, Irineo
Cucullu, Federico C. Cook, Bartolomé
Ginocchio, Tomás Bell y Fairfield Magrane,
nombrando apoderado a don Abdón S.
Saavedra. s/f.

1906 Aguirre Ernesto Cucullo Irineo Ginocchio 
Bartolomé Pilcomayo

1906        
C1-D36

Testimonio de varias piezas del ejecutorial
seguido por Gregorio Tadesqui en nombre del
Dr. Arturo W. Pearse sobre el uso de las aguas
de los ríos Quime e Ichoca de la Prov. Inquisivi. 

13 1906 Tadesqui 
Gregorio Pearse Arturo Quime e 

Ichoca Inquisivi
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1906        C1-
D30

Testimonio de la escritura de venta de derechos
y acciones otorgada por D. Ángel Ruiz O. a
favor de D. Ernesto Gunther sobre Cruzpata a
Bs. 8.000 del registro del notario de Segunda
Clase Moisés Maldonado. s/f

1906 Ruiz Angel Gunther Ernetos 
D.

1906        C1-
D31

Testimonio de otro igual de deslinde,
aprobación y ratificación, comprobación,
amparo y defensa de posesión de la hacienda
Grande de Cliza perteneciente al Monasterio.

8 1906

1906        C1-
D32

Testimonio del poder especial que confiere la
Sra. Rosaura Sánchez viuda de Melgarejo al Sr.
Eulogio Rojas Mery residente en Santiago de
Chile. 

4 1906 Sánchez Rosaura Rojas Eulogio Santiago de 
Chile

1906        C1-
D33

Testimonio de varias piezas que contiene la
escritura de adjudicación judicial de los bienes
de Timoteo Mariaca. Riberalta. Fs.s/f.

1906 Mariaca Timoteo Riberalta

1906        C1-
D34

Testimonio del poder especial otorgado por
Sabina Orellana al Dr. Isaac Rodríguez. s/f 1906 Orellana Sabina

1906        C1-
D37

Copias de los documentos de denuncia hechos
por W. H . Foulkes sobre importación d carbón
de piedra.

1906

1906       
Caja 5

Documentos varios pertenecientes a José 
Carrasco como miembro del congreso Nacional: 
- Informe y presupuesto para 1906 del servicio 
de telégrafo                   - Proposición hecha por 
Alcides Guzmán para la publicación de una 
revista diaria del parlamento.            - Proyecto 
de resolución presentada por el primo Arrieta y 
Guillermo Caínzo para que se empaque un 
premio de Bs. 6.000 a los hijos del Gral. Narciso 
Campero.                   - Razón de los premios 
votados por el Honorable Senado Nacional 
desde la gestión 1900 hasta la fecha.  

Carrasco José Guzmán Alcides Campero Narcizo

1906 
C1-D38

Despacho exhortatorio mandado librar por el
Sr. Juez de Partido Tercero de capital al Juez
Parroquial o corregidor del cantón Mapiri para el
caso del juicio entre Ruiz Olmos contra Etelvina
R. de Aliaga. 

6 1906 Olmos Ruiz Aliaga Etelvina Deteriorado

1906 
C1-D39

Testimonio del poder que confiere la señora
Virginia Echavarría viuda de Palacios a favor de
Florencio Hernández de la ciudad de La Paz. 

1 1906 Echavarría 
Virginia Hernández La Paz Deteriorado

1906 
C1-D40

Testimonio sobre declaraciones ad-perpetuam
solicitadas por los señores Velasco y Henicke. 1906 Velasco Henicke

1906 
C1-D41

Carta de don Feliciano Antelo a José Carrasco
sobre las propiedades de la firma Velasco y
Henicke. s/f.

1906 Antelo Feliciano Carrasco José Henicke
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1906 
C1-D42

Feliciano Antelo por Velasco Henicke pide al
Delegado del Gobierno en el territorio Nacional
de Colonias el amparo de sus posesiones
gomeras contra los señores brasileros
Raimundo Vieira Lima, Antonio Araripe Alencar,
N. Misquita y otros. s/f.

1906 Antelo Feliciano Velasco Henicke Araripe Antonio

1906 
C1-D43

Plano de la propiedad gomera "Gironda" de los
señores Velasco y Henicke. Un plano en hule.
Es copia del original, levantado en diciembre de
1901 por el perito Fiscal Ricardo R. Rocha.
Riberalta.

1906 Velasco Henicke

1906 
C1-D44

Petición de declaraciones que hace Fidel N.
Bozo por don Benedicto Goitia a Francisco
Sánchez Barreda y Ramón Sánchez Barreda
sobre la mina "San Salvador ". 

6 1906 Goitia Benedicto Sánchez 
Francisco Falta la primera hoja

1906c       
C1-D29

Testimonio de la escritura de Constitución de
Sociedad entre los señores Miguel Casanovas y
Mauri Hnos. Ante el Notario de primera Clase
Honorio Arce y S. 

9 1906 Casanova Miguel Mauri Hnos.

1907        
Caja 5

Honorable cámara de Senadores: Asunto
referentes a Comisión Codificadora. Asunto:
Proyecto de Ley venido de cámara de diputados
en revisión, referente a elevar a Bs. 8000 el
sueldo de los miembros de la Comisión
Codificadora.

1907 - 1909 
Caja 7

Correspondencia y contabilidad de la empresa
"El Diario".Archivador deteriorado.

1907 
C1-D45

Petición que hace Justina S. de Sainz ante el
Ministro de Colonias para que se le pase una
tercera parte del sueldo de su esposo, jefe de la
guarnición de Abuná.

1907 Sainz Justina Abuná

1907 
C1-D46

Petición de amparo ante el prefecto que hace
Mariano Mostajo por abusos de don Elías
Rocha y el Subprefecto de Chulumani.

1907 Mostajo Mariano Rocha Elías Chulumani

1907 
C1-D47

Testimonio de la escritura de partición de
bienes y consiguiente transacción otorgada por
el Sr. Carlos de Villegas, Julia Villegas y otras,
del registro del Notario de Primera clase don
José Rufino Ramírez que hoy corre a cargo del
igual Honorio Arce y S. s/f.

1907 Villegas Carlos Villegas Julia Arce Honorio

1907 
C1-D48

Testimonio de la escritura de transacción entre
los señores Salomón Alexander, Samuel
Pizarroso, Serapio del Villar y la Sociedad
Minera Andes Tin Company por el Sr. Harry F.
Poland, ante el Notario Especial de Minas del
Departamento, Dr. Clodomiro Alcoreza B. La
Paz Bolivia. s/f.

1907 Alexander 
Salomón Pizarroso Samuel La Paz
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1907 
C1-D49

Testimonio que por mandato judicial se
franquea de varias piezas del expediente civil
seguido por el Sr. Georges Le Royer en
representación de la "Compañía Sud Americana
de Cobre de Corocoro", con la "Compañía
Corocoro de Bolivia" sobre deslinde necesario
de minas.

12 1907 Le Royer 
Georges

1907 
C1-D50

Testimonio de la escritura de compraventa
otorgada por don Pastor Maldonado y sus hijos
a favor de don Pacífico M. de la Abariega y
Roxas, del registro del Notario de Primera Clase
Daniel Peñaylillo y hoy a cargo del Dr. Daniel B.
Zapata.

1907 Maldonado 
Pastor

De la Abariega 
Pacífico M. Zapata Daniel B.

1907 
C1-D51

Petición de testimonio que hace don Carlos
Franck sobre un reclamo contra Belisario
Barbery y Guillermo Belmonte sobre
adjudicación de estradas gomeras en el río
Tuiche.

1907 Franck Carlos Barbery Belisario Tuiche

1907 
C1-D52

Testimonios de las declaraciones de los
testigos Saturnino S. Palacios y Leónidas
Oporto, en el expediente sobre recepción de
declaraciones solicitadas por los señores
Velasco y Henickr. s/f.

1907 Palacios 
Saturnino Oporto Leónidas Henickr

1907 
C1-D53

Testimonio del título de revisita espedido a favor
de los indígenas José María y Bernardo Quispe,
el primero de 12 años y el segundo de 10 años,
su madre y tutriz Juana Mayta del ex Ayllu Calla
de San Pedro.

1907 Quispe José 
María Quispe Bernardo Calla (ayllu) San Pedro

1907 
C1-D54

Testimonio de las piezas utilizadas por el Dr.
Genaro Camacho en compulsa en el juicio
ejecutivo seguido por don Guillermo Belmonte
contra los representantes del que fue Ángel
Vidal. 

11 1907 Camacho Genaro Belmonte 
Guillermo

1907 
C1-D55

Testimonio de testamento otorgado por el Sr.
Dionisio Jiménez a favor de los menores
Francisco , Mario y Emma Ávila y su esposa.
Del registro del Notario de Primera Clase José
Urquizo P.

1907 Jiménez Dionisio Avila Francisco Urquizo P. José

1907 
C1-D56

Escritura de compra venta otorgada por Rufino
Suñagua de una sayaña y terrenos adyacentes
a ella por la suma de Bs. 100 a favor del Sr.
Benedicto Goitia s/f.

1907 Suñagua Rufino Goitia Benedicto

1907 
C1-D57

Demanda que presenta el Sr. Nicanor Oviedo
contra la Peruvian Corporation por daños y
perjuicios. s/f.

1907 Oviedo Nicanor

1908 
C2-D60

Testimonio de la escritura de venta de un
terreno otorgado por los indígenas Juan
Yupanqui y Teresa Quispe a favor de Fructuoso
Terceros, del registro de escritura del año 1902
del Notario de Hacienda, Gobierno, Guerra y
Colonización de este departamento Antonio
Andulce.

1908 Yupanqui Juan Quispe Teresa Antonio 
Andulce
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1908 
C2-D61

Testimonio de varias piezas de la propiedad
minera cuprífera, adjudicada al Sr. Ángel
Berthin en el Asiento Minero de Corocoro de la
provincia de Pacajes, bajo la denominación de
"Kimberley" ante el Notario especial de Minas
del Departamento Dr. Clodomiro Alcoreza B. s/f.

1908 Berthin Ángel Alcoreza 
Clodomiro Corocoro Pacajes

1908 
C2-D62

Testimonio de la escritura de transferencia
otorgada por la Sra. Narcisa Irusta a favor de
los señores Adrián y Galo Cusicanqui , del
registro de 1903 del Notario de Primera Clase
Honorio Arce y S. s/f.

1908 Irusta Narcisa Cusicanqui 
Adrian Arce Honorio

1908 
C2-D63

Juicio de quiebra seguido contra la firma
"Leónidas Delgado" por sus acreedores s.f.. 9 1908

1908 C2-D58
Tasación y remate de la propiedad llamada
Santa Elena cita en la Avenida Arce y propiedad
de Manuel Zabala. 

7+1 1907 Zabala Manuel Av. Arce

1908 C2-D59
Declaratoria de herederos de Cipriano Pacheco
presentado por su hijo Manuel Pacheco
Abariega. 

17 1908 Pacheco Cipriano Pacheco 
Abariega Manuel

1909 
C2-D64

Demanda sobre reconocimiento de firma entre
Mercedes viuda de Ballivián y la familia Iriondo 4 1909 Vda. De Ballivián 

Mercedes

1909 
C2-D65

Testimonio de varias partes del juicio que hace
Feliciano Antelo a nombre de su hermano
Felipe Antelo y del Dr. Eulogio Menacho por el
pago de terrenos a cambio de la expropiación
para la construcción del fuerte de
Guayanamerín. Riberalta.

1909 Antelo Feliciano Antelo Felipe Guayanamerín Riberalta

1910 
C2-D66

Testimonio de la escritura pública de
otorgamiento de los señores Ricardo Ruiz y
esposa. Transfieren varias propiedades a su
hijo Ricardo Ruiz hijo A. pro Bs. 170,000.
Asimismo sustituyen el crédito adeudado sobre
la finca Cañamina. Irupana 

6 1910 Ruiz Ricardo Cañamina Irupana

1910 
C2-D67

Testimonio del poder especial conferido por
Don Ricardo Ruiz al Sr. Mariano Llanos.
Irupana.

2 1910 Ruiz Ricardo Llanos Mariano Irupana

1910 
C2-D68

Testimonio de la escritura de mandato otorgada
por el Sr. Ismael Montes y su esposa a favor de
Don José Arroyo, del registro del notario de
Primera clase César Linares. s/f.

1910 Montes Ismael Arroyo José

1910 
C2-D69

Testimonio de la escritura de compromiso de un
ferrocarril de Yacuiba a Santa Cruz otorgado
por el Supremo Gobierno de Bolivia a favor de
James S. Whitton, del registro de escrituras
públicas con el Estado del presente año, del
notario de Hacienda, Guerra y Colonización de
este departamento Antonio Andulce.

16 1910 Whitton James D. Santa Cruz Antonio 
Andulce
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1910 
C2-D70

Testimonio de la escritura de rescisión otorgado
por Agustín Tamayo a favor de Olazábal. Del
registro del Notario de Primera clase Dr. Daniel
B. Zapata. s/f.

1910 Tamayo Agustín Olazábal

1910 
C2-D71

Testimonio de poder otorgado por Don Augusto
Schuhkrafft a favor de don Julián Cisneros. Ante 
el Notario público Abel Ignacio Campos. s/f.

1910 Schuhkrafft 
Augusto Cisneros Julián

1910 
C2-D72

Documentos pertenecientes a "La Sud
Americana", compañía de Seguros de vida. 95 1910

1910 
C2-D73

Testimonio de varias piezas que cursan en el
juicio seguido por Felipe Iturri con Francisco
Meave, sobre derechos de propiedad.

7 1910 Iturri Felipe Meave Francisco

1911 
C2-D74

Testimonio del proceso organizado contra la
Casa Dauelsberg Schubering y CIA sobre
contrabandos. s/f.

1911

1911 
C2-D75

Testimonio de la escritura de venta de acciones
y derechos otorgada por Carolina F. Vda. De
Sevillano a favor de Raquel de Montenegro. Del
registro del Notario de Primera clase Manuel G.
Álvarez. Cochabamba. s/f.

1911 Vda. de Sevillano 
Carolina

Montenegro 
Raquel Cochabamba

1911 
C2-D76

Testimonio de la escritura de obligaciones
otorgada por Natalio Vásquez a favor de Juan
Vásquez, del registro del notario de Primera
clase José Urquizo. 

1911 Vásquez Natalio Vásquez Juan

1911 
C2-D77

Testimonio de la escritura pública de
otorgamiento de los señores Ricardo Ruiz y
esposa. Transfieren varias propiedades a su
hijo Ricardo Ruiz hijo A. por Bs. 170,000.
Asimismo sustituyen el crédito adeudado sobre
la finca Cañamina. Irupana 

1911 Ruiz Ricardo Cañamina 
(finca) Irupana

1911 
C2-D78

Testimonio de la escritura de cesión y donación
otorgada por la Sra. Rafaela V. de Cárdenas a
favor de sus sobrinos Flora Cusicanqui Nates
de Rada y Alejo Cusicanqui Nates, ante el
Notario de Primera clase César Linares. s/f.

1911 Cárdenas 
Rafaela

Cusicanqui Nates 
Flora Linares César

1911 
C2-D79

Juicio entre Felicidad V. de Gutiérrez y Ángel
Perciba por la construcción de una pared
medianera y divisora entre sus propiedades.

11 1911 De Gutiérrez 
Felicidad V. Perciba Ángel

1911 
C2-D80

Testimonio del poder sustituido en parte por el
Sr. Adán F. Whyte, a favor del Sr. José
Carrasco, sobre peticiones de agricultura,
minería y ganadería. Rurrenabaque.

1911 Whyte Adán F. Carrasco José Rurrenabaque

1912 
C2-D81

Petición que hace Feliciano Antelo ante el
Delegado del Gobierno en el territorio de
Colonias, en nombre de su hermano Felipe
Antelo para que les concedan tierra a cambio
de la expropiación de las suya para la fundación
del puerto de Guayanamerín. s/f.

1912 Antelo Feliciano Antelo Felipe Guayanamerín
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1912 
C2-D82

Testimonio de la escritura de ratificación
otorgada por Ricardo Ruiz y Matilde de Ruiz a
favor de su hijo Ricardo Ruiz Archondo, del
registro del notario y actuario de Sud Yungas
José Belmonte. Irupana. s/f. 

1912 Ruiz Ricardo Ruiz Matilde Belmonte José Sud Yungas Irupana 2 ejemplares

1913        
Caja 7

Avisos permanentes en "El Diario". Un
archivador rápido. s/f.

1914        
Caja 7

Inventario de las existencias de la imprenta de
"El Diario" al primero de Diciembre de 1914 p.3

1914        
Caja 7

Notas de venta que hace W.R. Grace and Co.
La Paz a la empresa el "El Diario" La Paz

1914        
Caja 8

Un Archivador con correspondencia de "El
Diario.

1914       
Caja 7

Avisos mensuales y por días en "El Diario ". Un
archivador rápido. s/f.

1915 
C2-D83

Declaración hecha por el Sr. Julio E. Alcocer a
petición de A. S. Casey, administrador del
ferrocarril del Guaqui a La Paz. s/f.

1915 Alcocer Julio Casey A. S. Guaqui La Paz

1915
 C2-D84

Demanda del ferrocarril Guaqui a La Paz contra
el Sr. Miguel Majluf por fraudulenta declaración
del contenido de bultos y discordancia en las
pólizas de importación.

38 1917 Majluf Miguel Guaqui La Paz

1917 
C2-D85

Cuatro legajos del juicio entre Nicolás Suárez,
demandante y Pedro Suárez y Hugo Boger,
demandados realizado ante las Reales Cortes
de justicia de Londres. 

1917 Suárez Nicolás Suárez Pedro Londres Copias

1918 
C2-D86

Juicio ordinario de transferencia de una
propiedad minera de estaño "Nueva California"
entre el demandante Don Benedicto Goitia y el
demandado Jorge Machicado. Cantón Yaco,
provincia Loayza.

5 1918 Goitia Benedicto Machicado Jorge Yaco (cantón) Loayza

1921 
C2-D87

Testimonio de varias piezas del juicio ejecutivo
seguido por José Carrasco contra Benedicto
Goitia sobre cobro de pesos .

34-40-90 1921 Carrasco José Goitia Benedicto

1922  
C3-D89

Tribunal Permanente de Justicia militar. Primer
cuerpo del sumario organizado contra el
Teniente Coronel Eduardo Astigueta, y otros por
el delito de rebelión militar.

85 1922 Astigueta 
Eduardo

1922 
C3-D88

Tribunal Permanente de Justicia militar. Primer
cuerpo del sumario organizado contra el
Capitán Nataniel Méndez, Teniente Julio López,
otros oficiales y conscriptos del Regimientos
Camacho Primero de artillería pro el delito de
conspiración para alterar el orden público.

100 1922 Méndez Nataniel López Julio
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1922 
C3-D90

Tribunal Permanente de Justicia militar.
Segundo cuerpo del sumario organizado contra
el Teniente Coronel Eduardo Astigueta, Cáp..
Víctor Velasco, Teniente Francisco Arias y Félix
Aguirre, Subteniente César Condarco y Cadetes
Maximiliano España y Noé Antelo por el delito
de rebelión militar.

1922 Astigueta 
Eduardo Velasco Víctor Condarco César

1922 
C3-D91

Tribunal Permanente de Justicia militar. Tercer
cuerpo del sumario organizado contra el
Teniente Coronel Eduardo Astigueta, y otros por
el delito de rebelión militar.

1922 Astigueta 
Eduardo

1922 
C3-D92

Tribunal Permanente de Justicia militar. Cuarto
cuerpo del sumario organizado contra el
Teniente Coronel Eduardo Astigueta, y otros por
el delito de rebelión militar.

1922 Astigueta 
Eduardo

1923 
C3-D94

Tribunal Permanente de Justicia militar. Quinto
cuerpo del sumario organizado contra el
Teniente Coronel Eduardo Astigueta, y otros por
el delito de rebelión militar.

1923 Astigueta 
Eduardo

1923 
C3-D95

Tribunal Permanente de Justicia militar. Juicio
criminal seguido por el Ministerio contra el
Teniente Coronel Eduardo Astigueta, y otros por
intento de rebelión militar.

539-650 1923 Astigueta 
Eduardo Cuerpo

1924 
C3-D96

Copia de la sentencia dada en Sucre en el juicio
contenciosos administrativo seguido entre Tje.
National Match Factory of Bolivia limited como
demandante y la administración Nacional como
demandada.

1924 Sucre

1929 
C3-D97

Testimonio de la escritura de obligación por Bs.
10,000 otorgado pro el Sr. Andrés Torrico
Lemoine a favor del Banco Mercantil, del
registro del Notario de Primera Clase Cecilio
Pommier. Garante Manuel Carrasco. s/f.

1929 Torrico Andrés Pommier Cecilio

1931 
C3-D98

Copia de la defensa presentada a la Corte
Suprema de justicia por el abogado C. Silvetti a
nombre de Rodolfo Auza a su vez a nombre de
Ihe Standard Dil Company of Bolivia sobre el
contrato con el Estado.

1931 Silvetti Auza Rodolfo

1933 
C3-D99

Memorandum presentado para explicar la
sucesión de la Sociedad Colectiva
"Manufacturas Textiles Forno" pg. 5.

1933

1935        C3-
D100

Contrato entre el Gobierno y la empresa
"Panagra" para la organización de transporte de
valijas por vía aérea. Pág.. 8.

1935

1936        C3-
D101

Reclamo de W.R. Grace al Ferrocarril de
Guaqui a La Paz por 16,847 pies cuadrados de
madera de Ex. Santa Inés. s/f.

1936 Guaqui La Paz

1948      
Caja 7

Estado Actual de las acciones de la empresa
"El Diario".p.3

Caja 4 Correspondencia privada del Dr. José Carrasco Carrasco José 
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Caja 4 Impresos y periódicos pertenecientes al Dr. Don
José Carrasco. Carrasco José 

Caja 4 Papeles pertenecientes a María Carrasco.de
Lara, hermana de Don José Carrasco.

Carrasco de Lara 
MaríaJosé Carrasco José

Caja 4 Papeles pertenecientes al Dr. Don José
Carrasco. Carrasco José 

Caja 4 Varios papales pertenecientes al Dr. José
Carrasco sobre su aceptación en el congreso. Carrasco José 

Caja 6 Correspondencia contable pertenecientes al Dr.
Manuel Carrasco Jiménez

Carrasco 
Jiménez Manuel

Caja 6 Cuaderno de Geografía del Señor Andrés
Torrico Lemoine sin fecha. s/f. Torrico Andrés

Caja 6 Pago de impuestos. Recibos de pago,
pertenecientes al Dr. Manuel Carrasco. Carrasco Manuel

Caja 6 Varios papales pertenecientes al Sr. Doctor
Manuel Carrasco Carrasco Manuel

Caja 7
Cablegramas enviados y recibidos por el
periódico "El Diario" sobre noticias relacionados
con el país.

Caja 7 Correspondencia del periódico "El Diario".
Varios años 

Caja 7 Borradores de noticias de noticias en el
periódico "El Diario".

Sin fecha   
C3-D102

20 acciones de la Compañía Minera San
Vicente de Bolivia, 9 acciones de la Compañía
Beneficiadora de Poopó, Ingenio Altaña. 24
acciones de la Compañía San Cristóbal de
Bolivia.

Poopó

Sin Fecha  
C3 - D 103 

Contrato de arrendamiento que entre si hacen
al Señor Dr. Alfredo Maia Junior como
propietario y el Señor Dr.José Carrasco como
arrendatario.Rio de Janeiro

Maia Alfredo 
Junior Carasco José Río de Janeiro 

Sin Fecha  
C3 - D 104 

Repetición que hacen Juan Minchin y William R.
Rumbold al presidente para la autorización de
usar la fuerza producida por las caídas de agua
de los ríos de Quime y Mohoza en Inquisivi y de
Yaco en la prov.Loayza.

1 Minchin Juan Rumbold Willian 
R. Quime Mohoza Incompleto 

Sin Fecha  
C3 - D 105 

Varios papales pertenecientes a los estudios de
abogado de José y Manuel Carrasco. Carrasco José Carrasco Manuel
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NOMBRE TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Aguirre Ernesto

Testimonio para el Dr. Ernesto Aguirre. Testimonio de escritura del acta de
reunión de miembros del Sindicato de Tierras del Pilcomayo. Registro de
escrituras Públicas No. 81, a cargo del escribano Juan Miguel Gutiérrez. Buenos
Aires. Incluye: Lista de suscriptores del "Fomento Argentino Sud Americano" y
lista de suscriptores del "Sindicato de Tierras del Pilcomayo".

1904 1904        C1-D19

Aguirre Ernesto
La sociedad "Sindicato de Tierras del Pilcomayo", los Sres. Ernesto Aguirre,
Irineo Cucullu, Federico C. Cook, Bartolomé Ginocchio, Tomás Bell y Fairfield
Magrane, nombrando apoderado a don Abdón S. Saavedra. s/f.

1906 1906         C1-D35

Alberto Juan B.
Testimonio del expediente de expropiación por causa de utilidad pública de los
terrenos pertenecientes a los Sres. Juan B. Alberto y Felipe Antelo en la
extensión y en las dimensiones que se indican. Trinidad.

45 1987 1897 
C1-D7

Alcocer Julio Declaración hecha por el Sr. Julio E. Alcocer a petición de A. S. Casey,
administrador del ferrocarril del Guaqui a La Paz. s/f.

1915 1915 
C2-D83

Alcoreza 
Clodomiro

Testimonio de varias piezas de la propiedad minera cuprífera, adjudicada al Sr.
Ángel Berthin en el Asiento Minero de Corocoro de la provincia de Pacajes, bajo
la denominación de "Kimberley" ante el Notario especial de Minas del
Departamento Dr. Clodomiro Alcoreza B. s/f.

1908 1908 
C2-D61

Alexander 
Salomón

Testimonio de la escritura de transacción entre los señores Salomón Alexander,
Samuel Pizarroso, Serapio del Villar y la Sociedad Minera Andes Tin Company
por el Sr. Harry F. Poland, ante el Notario Especial de Minas del Departamento,
Dr. Clodomiro Alcoreza B. La Paz Bolivia. s/f.

1907 1907 
C1-D48

Aliaga Etelvina
Despacho exhortatorio mandado librar por el Sr. Juez de Partido Tercero de
capital al Juez Parroquial o corregidor del cantón Mapiri para el caso del juicio
entre Ruiz Olmos contra Etelvina R. de Aliaga. 

6 1906 1906 
C1-D38

Álvarez Manuel G.
Testimonio de la escritura de venta de acciones y derechos otorgada por
Carolina F. Vda. De Sevillano a favor de Raquel de Montenegro. Del registro del
Notario de Primera clase Manuel G. Álvarez. Cochabamba. s/f.

1911 1911 
C2-D75

Antelo Feliciano Carta de don Feliciano Antelo a José Carrasco sobre las propiedades de la firma
Velasco y Henicke. s/f.

1906 1906 
C1-D41

Antelo Feliciano

Feliciano Antelo por Velasco Henicke pide al Delegado del Gobierno en el
territorio Nacional de Colonias el amparo de sus posesiones gomeras contra los
señores brasileros Raimundo Vieira Lima, Antonio Araripe Alencar, N. Misquita y
otros. s/f.

1906 1906 
C1-D42

Antelo Feliciano

Testimonio de varias partes del juicio que hace Feliciano Antelo a nombre de su
hermano Felipe Antelo y del Dr. Eulogio Menacho por el pago de terrenos a
cambio de la expropiación para la construcción del fuerte de Guayanamerín.
Riberalta.

1909 1909 
C2-D65

Antelo Feliciano

Petición que hace Feliciano Antelo ante el Delegado del Gobierno en el territorio
de Colonias, en nombre de su hermano Felipe Antelo para que les concedan
tierra a cambio de la expropiación de las suya para la fundación del puerto de
Guayanamerín. s/f.

1912 1912 
C2-D81

Antelo Felipe
Testimonio del expediente de expropiación por causa de utilidad pública de los
terrenos pertenecientes a los Sres. Juan B. Alberto y Felipe Antelo en la
extensión y en las dimensiones que se indican. Trinidad.

45 1987 1897 
C1-D7

Antelo Felipe Juicio ejecutivo seguido por Felipe Antelo sobre posesión de sus terrenos en
Guayaramerín. s/f

1905 1905        C1-D23

Antelo Felipe

Testimonio de varias partes del juicio que hace Feliciano Antelo a nombre de su
hermano Felipe Antelo y del Dr. Eulogio Menacho por el pago de terrenos a
cambio de la expropiación para la construcción del fuerte de Guayanamerín.
Riberalta.

1909 1909 
C2-D65

Antelo Felipe

Petición que hace Feliciano Antelo ante el Delegado del Gobierno en el territorio
de Colonias, en nombre de su hermano Felipe Antelo para que les concedan
tierra a cambio de la expropiación de las suya para la fundación del puerto de
Guayanamerín. s/f.

1912 1912 
C2-D81
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NOMBRE TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Araripe Antonio

Feliciano Antelo por Velasco Henicke pide al Delegado del Gobierno en el
territorio Nacional de Colonias el amparo de sus posesiones gomeras contra los
señores brasileros Raimundo Vieira Lima, Antonio Araripe Alencar, N. Misquita y
otros. s/f.

1906 1906 
C1-D42

Arce Honorio Testimonio de la escritura de obligación otorgada por el Sr. Claudio Sáenz a
favor del Notario de Primera Clase Honorio Arce y S. s/f

1905 1905         C1-D26

Arce Honorio Testimonio de la escritura de Constitución de Sociedad entre los señores Miguel
Casanovas y Mauri Hnos. Ante el Notario de primera Clase Honorio Arce y S. 9 1906 1906c       C1-D29

Arce Honorio

Testimonio de la escritura de partición de bienes y consiguiente transacción
otorgada por el Sr. Carlos de Villegas, Julia Villegas y otras, del registro del
Notario de Primera clase don José Rufino Ramírez que hoy corre a cargo del
igual Honorio Arce y S. s/f.

1907 1907 
C1-D47

Arce Honorio
Testimonio de la escritura de transferencia otorgada por la Sra. Narcisa Irusta a
favor de los señores Adrián y Galo Cusicanqui , del registro de 1903 del Notario
de Primera Clase Honorio Arce y S. s/f.

1908 1908 
C2-D62

Archondo Matilde 
de Suárez

Venta otorgada por Doña Matilde Archondo de Suárez a favor de don Baltazar
Cornejo de una casa situada en la calle del Recreo de esta ciudad en la suma de
tres mil pesos al contado. s/f

1867 1867 
C1-D3

Arguedas J. Correspondencia entre J. Arguedas y Julio Z. Laguna. Varios cuerpos. s/f 1902 - 05 1902-05    C1-D12

Arguedas Juan 

Testimonio de la escritura de compra venta otorgada por el Sr. Juan Arguedas a
favor de la Sra. Bethsabé M. de Montes, del registro del Notario de Primera
Clase Hermógenes Flores s/f. (de las fincas Vilaque, Coapata y sus adyacentes
situadas en el cantón Calamarca, Prov. Sica Sica por Bs. 20.000)

1904 1904        C1-D20

Arias Francisco

Tribunal Permanente de Justicia militar. Segundo cuerpo del sumario organizado
contra el Teniente Coronel Eduardo Astigueta, Cáp.. Víctor Velasco, Teniente
Francisco Arias y Félix Aguirre, Subteniente César Condarco y Cadetes
Maximiliano España y Noé Antelo por el delito de rebelión militar.

Arroyo José
Testimonio de la escritura de mandato otorgada por el Sr. Ismael Montes y su
esposa a favor de Don José Arroyo, del registro del notario de Primera clase
César Linares. s/f.

1910 1910 
C2-D68

Astigueta 
Eduardo

Tribunal Permanente de Justicia militar. Primer cuerpo del sumario organizado
contra el Teniente Coronel Eduardo Astigueta, y otros por el delito de rebelión
militar.

85 1922 1922  
C3-D89

Astigueta 
Eduardo

Tribunal Permanente de Justicia militar. Segundo cuerpo del sumario organizado
contra el Teniente Coronel Eduardo Astigueta, Cáp.. Víctor Velasco, Teniente
Francisco Arias y Félix Aguirre, Subteniente César Condarco y Cadetes
Maximiliano España y Noé Antelo por el delito de rebelión militar.

1922 1922 
C3-D90

Astigueta 
Eduardo

Tribunal Permanente de Justicia militar. Tercer cuerpo del sumario organizado
contra el Teniente Coronel Eduardo Astigueta, y otros por el delito de rebelión
militar.

1922 1922 
C3-D91

Astigueta 
Eduardo

Tribunal Permanente de Justicia militar. Cuarto cuerpo del sumario organizado
contra el Teniente Coronel Eduardo Astigueta, y otros por el delito de rebelión
militar.

1922 1922 
C3-D92

Astigueta 
Eduardo

Tribunal Permanente de Justicia militar. Quinto cuerpo del sumario organizado
contra el Teniente Coronel Eduardo Astigueta, y otros por el delito de rebelión
militar.

1923 1923 
C3-D94

Astigueta 
Eduardo

Tribunal Permanente de Justicia militar. Juicio criminal seguido por el Ministerio
contra el Teniente Coronel Eduardo Astigueta, y otros por intento de rebelión
militar.

539-650 1923 Cuerpo 1923 
C3-D95

Auza Rodolfo
Copia de la defensa presentada a la Corte Suprema de justicia por el abogado C.
Silvetti a nombre de Rodolfo Auza a su vez a nombre de Ihe Standard Oil
Company of Bolivia sobre el contrato con el Estado.

1931 1931 
C3-D98

Avila Francisco
Testimonio de testamento otorgado por el Sr. Dionisio Jiménez a favor de los
menores Francisco , Mario y Emma Ávila y su esposa. Del registro del Notario de
Primera Clase José Urquizo P.

1907 1907 
C1-D55

Avila Mario
Testimonio de testamento otorgado por el Sr. Dionisio Jiménez a favor de los
menores Francisco , Mario y Emma Ávila y su esposa. Del registro del Notario de
Primera Clase José Urquizo P.

1907 1907 
C1-D55



NOMBRE TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Baltazar de 
Peramas 

Títulos de propiedad de la hacienda y tierras nombradas Yungas de Chuquioma
del General Baltazar de Peramas.

10 1781 1781 
C1-D1

Barbery Belisario
Petición de testimonio que hace don Carlos Franck sobre un reclamo contra
Belisario Barbery y Guillermo Belmonte sobre adjudicación de estradas gomeras
en el río Tuiche.

1907 1907 
C1-D51

Bautista Ignacio

Despacho exhortatorio librado por el Sr. Juez Instructor Primero de esta capital a
cualquiera de los parroquiales del cantón Tiwanacu para que den cumplimiento
al auto inserto. En el juicio por despojo entre Ignacio Bautista, Joaquín
Sepúlveda y Pascual escobar contra José María Silva.

1867 1867 
C1-D4

Belmonte 
Guillermo

Testimonio del Juicio entre Jorge Chinel y Guillermo Belmonte sobre falsedad de
documento. Sin Carátula. 

41 1902 1902 
C1-D11

Belmonte 
Guillermo

Petición de testimonio que hace don Carlos Franck sobre un reclamo contra
Belisario Barbery y Guillermo Belmonte sobre adjudicación de estradas gomeras
en el río Tuiche.

1907 1907 
C1-D51

Belmonte 
Guillermo

Testimonio de las piezas utilizadas por el Dr. Genaro Camacho en compulsa en
el juicio ejecutivo seguido por don Guillermo Belmonte contra los representantes
del que fue Ángel Vidal. 

11 1907 1907 
C1-D54

Belmonte José
Testimonio de la escritura de ratificación otorgada por Ricardo Ruiz y Matilde de
Ruiz a favor de su hijo Ricardo Ruiz Archondo, del registro del notario y actuario
de Sud Yungas José Belmonte. Irupana. s/f. 

1912 1912 
C2-D82

Berthin Ángel

Testimonio de varias piezas de la propiedad minera cuprífera, adjudicada al Sr.
Ángel Berthin en el Asiento Minero de Corocoro de la provincia de Pacajes, bajo
la denominación de "Kimberley" ante el Notario especial de Minas del
Departamento Dr. Clodomiro Alcoreza B. s/f.

1908 1908 
C2-D61

Boger Hugo
Cuatro legajos del juicio entre Nicolás Suárez, demandante y Pedro Suárez y
Hugo Boger, demandados realizado ante las Reales Cortes de justicia de
Londres. 

1917 1917 
C2-D85

Bolaños Amadeo
Petición que hace el farmacéutico Amadeo Bolaños para que se tome
declaración a testigos sobre la posesión de una botica en la localidad de
Negreiros, Iquique, Rep. de Chile.

1901 1900 
C1-D8

Camacho Genaro
Testimonio de las piezas utilizadas por el Dr. Genaro Camacho en compulsa en
el juicio ejecutivo seguido por don Guillermo Belmonte contra los representantes
del que fue Ángel Vidal. 

11 1907 1907 
C1-D54

Campero Narcizo

Documentos varios pertenecientes a José Carrasco como miembro del congreso 
Nacional:                         - Informe y presupuesto para 1906 del servicio de 
telégrafo                   - Proposición hecha por Alcides Guzmán para la publicación 
de una revista diaria del parlamento.            - Proyecto de resolución presentada 
por el primo Arrieta y Guillermo Caínzo para que se empaque un premio de Bs. 
6.000 a los hijos del Gral. Narciso Campero.                   - Razón de los premios 
votados por el Honorable Senado Nacional desde la gestión 1900 hasta la fecha.  

1906       Caja 5

Campos Abel 
Ignacio

Testimonio de poder otorgado por Don Augusto Schuhkrafft a favor de don Julián
Cisneros. Ante el Notario público Abel Ignacio Campos. s/f.

1910 1910 
C2-D71

Cárdenas Rafaela
Testimonio de la escritura de cesión y donación otorgada por la Sra. Rafaela V.
de Cárdenas a favor de sus sobrinos Flora Cusicanqui Nates de Rada y Alejo
Cusicanqui Nates, ante el Notario de Primera clase César Linares. s/f.

1911 1911 
C2-D78

Carrasco de Lara 
MaríaJosé 

Papeles pertenecientes a María Carrasco.de Lara, hermana de Don José
Carrasco. Caja 4

Carrasco Jiménez 
Manuel Correspondencia contable pertenecientes al Dr. Manuel Carrasco Jiménez Caja 6

Carrasco José

Testimonio para el Sr. Dr. José Carrasco. Poder que dan Pedro Gregorio Sloan,
Andrés MacDonald, Guillermo A. Nelly, Federico H. Edmonds a don José
Carrasco para que solicite concesiones mineras. Ante el registro No. 81 de
Escrituras Públicas a cargo del escribano Juan Miguel Gutiérrez, Buenos Aires.

1905 1905        C1-D28

Carrasco José Carta de don Feliciano Antelo a José Carrasco sobre las propiedades de la firma
Velasco y Henicke. s/f.

1906 1906 
C1-D41



NOMBRE TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Carrasco José
Testimonio del poder sustituido en parte por el Sr. Adán F. Whyte, a favor del Sr.
José Carrasco, sobre peticiones de agricultura, minería y ganadería.
Rurrenabaque.

1911 1911 
C2-D80

Carrasco José Testimonio de varias piezas del juicio ejecutivo seguido por José Carrasco contra
Benedicto Goitia sobre cobro de pesos .

34-40-90 1921 1921 
C2-D87

Carrasco José Varios papales pertenecientes a los estudios de abogado de José y Manuel
Carrasco.

Sin Fecha  C3 - D 
105 

Carrasco José Papeles pertenecientes a María Carrasco.de Lara, hermana de Don José
Carrasco.

Caja 4

Carrasco José Contrato de arrendamiento que entre si hacen al Señor Dr. Alfredo Maia Junior
como propietario y el Señor Dr.José Carrasco como arrendatario.Rio de Janeiro

Sin Fecha  C3 - D 
103 

Carrasco José Papeles pertenecientes al Dr. Don José Carrasco. Caja 4

Carrasco José Impresos y periódicos pertenecientes al Dr. Don José Carrasco. Caja 4

Carrasco José Correspondencia privada del Dr. José Carrasco Caja 4

Carrasco José Varios papales pertenecientes al Dr. José Carrasco sobre su aceptación en el
congreso.

Caja 4

Carrasco José 

Documentos varios pertenecientes a José Carrasco como miembro del congreso 
Nacional:                         - Informe y presupuesto para 1906 del servicio de 
telégrafo                   - Proposición hecha por Alcides Guzmán para la publicación 
de una revista diaria del parlamento.            - Proyecto de resolución presentada 
por el primo Arrieta y Guillermo Caínzo para que se empaque un premio de Bs. 
6.000 a los hijos del Gral. Narciso Campero.                   - Razón de los premios 
votados por el Honorable Senado Nacional desde la gestión 1900 hasta la fecha.  

1906       Caja 5

Carrasco Manuel Varios papales pertenecientes a los estudios de abogado de José y Manuel
Carrasco.

Sin Fecha  C3 - D 
105 

Carrasco Manuel Varios papales pertenecientes al Sr. Doctor Manuel Carrasco Caja 6

Carrasco Manuel Pago de impuestos. Recibos de pago, pertenecientes al Dr. Manuel Carrasco. Caja 6

Casanova Miguel Testimonio de la escritura de Constitución de Sociedad entre los señores Miguel
Casanovas y Mauri Hnos. Ante el Notario de primera Clase Honorio Arce y S. 9 1906 1906c       C1-D29

Casey A. S. Declaración hecha por el Sr. Julio E. Alcocer a petición de A. S. Casey,
administrador del ferrocarril del Guaqui a La Paz. s/f.

1915 1915 
C2-D83

Chinel Jorge Testimonio del Juicio entre Jorge Chinel y Guillermo Belmonte sobre falsedad de
documento. Sin Carátula. 

41 1902 1902 
C1-D11

Chinel Jorge Testimonio de autos del juicio ejecutivo seguido por el Sr. Jorge Chinel con los
acreedores de los Sres. Debes y Compañía sobre cobro de pesos. Sin Carátula. 20 1904  1904        C1-D16

Cisneros Julián Testimonio de poder otorgado por Don Augusto Schuhkrafft a favor de don Julián
Cisneros. Ante el Notario público Abel Ignacio Campos. s/f.

1910 1910 
C2-D71

Condarco César

Tribunal Permanente de Justicia militar. Segundo cuerpo del sumario organizado
contra el Teniente Coronel Eduardo Astigueta, Cáp.. Víctor Velasco, Teniente
Francisco Arias y Félix Aguirre, Subteniente César Condarco y Cadetes
Maximiliano España y Noé Antelo por el delito de rebelión militar.

Cook Federico
La sociedad "Sindicato de Tierras del Pilcomayo", los Sres. Ernesto Aguirre,
Irineo Cucullu, Federico C. Cook, Bartolomé Ginocchio, Tomás Bell y Fairfield
Magrane, nombrando apoderado a don Abdón S. Saavedra. s/f.

1906 1906         C1-D35

Crespo Francisco 
Z.

Testimonio de la escritura de Sociedad celebrada entre los señores Carlos A.
Guerrero y don Alberto Irigoyen, para establecer una casa Comercial con la
denominación de "La Protectora" y bajo la firma social de "Guerrero e Irigoyen"
establecida en esta plaza con el capital de Bs. 4.000 que aporta el primero como
socio capitalista ante el Notario Francisco Z. Crespo, Notario Público de Primera
Clase. 

7 1903 1903 C1-D14



NOMBRE TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Cucullo Irineo
La sociedad "Sindicato de Tierras del Pilcomayo", los Sres. Ernesto Aguirre,
Irineo Cucullu, Federico C. Cook, Bartolomé Ginocchio, Tomás Bell y Fairfield
Magrane, nombrando apoderado a don Abdón S. Saavedra. s/f.

1906 1906         C1-D35

Cusicanqui 
Adrian

Testimonio de la escritura de transferencia otorgada por la Sra. Narcisa Irusta a
favor de los señores Adrián y Galo Cusicanqui , del registro de 1903 del Notario
de Primera Clase Honorio Arce y S. s/f.

1908 1908 
C2-D62

Cusicanqui Galo
Testimonio de la escritura de transferencia otorgada por la Sra. Narcisa Irusta a
favor de los señores Adrián y Galo Cusicanqui , del registro de 1903 del Notario
de Primera Clase Honorio Arce y S. s/f.

1908 1908 
C2-D62

Cusicanqui Nates 
Alejo

Testimonio de la escritura de cesión y donación otorgada por la Sra. Rafaela V.
de Cárdenas a favor de sus sobrinos Flora Cusicanqui Nates de Rada y Alejo
Cusicanqui Nates, ante el Notario de Primera clase César Linares. s/f.

1911 1911 
C2-D78

Cusicanqui Nates 
Flora

Testimonio de la escritura de cesión y donación otorgada por la Sra. Rafaela V.
de Cárdenas a favor de sus sobrinos Flora Cusicanqui Nates de Rada y Alejo
Cusicanqui Nates, ante el Notario de Primera clase César Linares. s/f.

1911 1911 
C2-D78

De Gutiérrez 
Felicidad V.

Juicio entre Felicidad V. de Gutiérrez y Ángel Perciba por la construcción de una
pared medianera y divisora entre sus propiedades.

11 1911 1911 
C2-D79

De la Abariega 
Pacífico M. 

Testimonio de la escritura de compraventa otorgada por don Pastor Maldonado y
sus hijos a favor de don Pacífico M. de la Abariega y Roxas, del registro del
Notario de Primera Clase Daniel Peñaylillo y hoy a cargo del Dr. Daniel B.
Zapata.

1907 1907 
C1-D50

De Montes 
Bethsabé M.

Testimonio de la escritura de compra venta otorgada por el Sr. Juan Arguedas a
favor de la Sra. Bethsabé M. de Montes, del registro del Notario de Primera
Clase Hermógenes Flores s/f. (de las fincas Vilaque, Coapata y sus adyacentes
situadas en el cantón Calamarca, Prov. Sica Sica por Bs. 20.000)

1904 1904        C1-D20

Del Villar Serapio

Testimonio de la escritura de transacción entre los señores Salomón Alexander,
Samuel Pizarroso, Serapio del Villar y la Sociedad Minera Andes Tin Company
por el Sr. Harry F. Poland, ante el Notario Especial de Minas del Departamento,
Dr. Clodomiro Alcoreza B. La Paz Bolivia. s/f.

1907 1907 
C1-D48

Echavarría 
Virginia

Testimonio del poder que confiere la señora Virginia Echavarría viuda de
Palacios a favor de Florencio Hernández de la ciudad de La Paz. 

1 1906 Deteriorado 1906 
C1-D39

Ernst Luís Demanda que presenta Luís Ernst, representante de la Cervecería Nacional
contra José Garrido Martínez por la suma de Bs. 306. 

2 1905 1905         C1-D22

Franck Carlos
Petición de testimonio que hace don Carlos Franck sobre un reclamo contra
Belisario Barbery y Guillermo Belmonte sobre adjudicación de estradas gomeras
en el río Tuiche.

1907 1907 
C1-D51

Gaínzo Guillermo 

Documentos varios pertenecientes a José Carrasco como miembro del congreso 
Nacional:                         - Informe y presupuesto para 1906 del servicio de 
telégrafo                   - Proposición hecha por Alcides Guzmán para la publicación 
de una revista diaria del parlamento.            - Proyecto de resolución presentada 
por el primo Arrieta y Guillermo Caínzo para que se empaque un premio de Bs. 
6.000 a los hijos del Gral. Narciso Campero.                   - Razón de los premios 
votados por el Honorable Senado Nacional desde la gestión 1900 hasta la fecha.  

1906       Caja 5

Garrido Martínez 
José

Demanda que presenta Luís Ernst, representante de la Cervecería Nacional

contra José Garrido Martínez por la suma de Bs. 306. 
2 1905 1905         C1-D22

Ginocchio 
Bartolomé

La sociedad "Sindicato de Tierras del Pilcomayo", los Sres. Ernesto Aguirre,
Irineo Cucullu, Federico C. Cook, Bartolomé Ginocchio, Tomás Bell y Fairfield
Magrane, nombrando apoderado a don Abdón S. Saavedra. s/f.

1906 1906         C1-D35

Goitia Benedicto
Petición de declaraciones que hace Fidel N. Bozo por don Benedicto Goitia a
Francisco Sánchez Barreda y Ramón Sánchez Barreda sobre la mina "San
Salvador ". 

6 1906 Falta la primera hoja 1906 
C1-D44

Goitia Benedicto
Escritura de compra venta otorgada por Rufino Suñagua de una sayaña y
terrenos adyacentes a ella por la suma de Bs. 100 a favor del Sr. Benedicto
Goitia s/f.

1907 1907 
C1-D56



NOMBRE TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Goitia Benedicto
Juicio ordinario de transferencia de una propiedad minera de estaño "Nueva
California" entre el demandante Don Benedicto Goitia y el demandado Jorge
Machicado. Cantón Yaco, provincia Loayza.

5 1918 1918 
C2-D86

Goitia Benedicto Testimonio de varias piezas del juicio ejecutivo seguido por José Carrasco contra
Benedicto Goitia sobre cobro de pesos .

34-40-90 1921 1921 
C2-D87

Guerrero Carlos 
A.

Testimonio de la escritura de Sociedad celebrada entre los señores Carlos A.
Guerrero y don Alberto Irigoyen, para establecer una casa Comercial con la
denominación de "La Protectora" y bajo la firma social de "Guerrero e Irigoyen"
establecida en esta plaza con el capital de Bs. 4.000 que aporta el primero como
socio capitalista ante el Notario Francisco Z. Crespo, Notario Público de Primera
Clase. 

7 1903 1903 C1-D14

Gunther Ernesto

Testimonio de la escritura de transacción y arreglo entre los señores Ernesto
Gunther y Flavio López por una parte y por otra el Sr. Adalberto Violando,
evitando pleitos provenientes de adjudicaciones gomeras en las tierras
comprendidas dentro de los ríos Conzata y Camata.

1894 1894 
C1-D6

Gunther Ernetos 
D.

Testimonio de la escritura de venta de derechos y acciones otorgada por D.
Ángel Ruiz O. a favor de D. Ernesto Gunther sobre Cruzpata a Bs. 8.000 del
registro del notario de Segunda Clase Moisés Maldonado. s/f

1906 1906        C1-D30

Gutiérrez Juan 
Miguel

Testimonio para el Dr. Ernesto Aguirre. Testimonio de escritura del acta de
reunión de miembros del Sindicato de Tierras del Pilcomayo. Registro de
escrituras Públicas No. 81, a cargo del escribano Juan Miguel Gutiérrez. Buenos
Aires. Incluye: Lista de suscriptores del "Fomento Argentino Sud Americano" y
lista de suscriptores del "Sindicato de Tierras del Pilcomayo".

1904 1904        C1-D19

Guzmán Alcides 

Documentos varios pertenecientes a José Carrasco como miembro del congreso 
Nacional:                         - Informe y presupuesto para 1906 del servicio de 
telégrafo                   - Proposición hecha por Alcides Guzmán para la publicación 
de una revista diaria del parlamento.            - Proyecto de resolución presentada 
por el primo Arrieta y Guillermo Caínzo para que se empaque un premio de Bs. 
6.000 a los hijos del Gral. Narciso Campero.                   - Razón de los premios 
votados por el Honorable Senado Nacional desde la gestión 1900 hasta la fecha.  

1906       Caja 5

Henicke Testimonio sobre declaraciones ad-perpetuam solicitadas por los señores
Velasco y Henicke.

1906 1906 
C1-D40

Henicke Carta de don Feliciano Antelo a José Carrasco sobre las propiedades de la firma
Velasco y Henicke. s/f.

1906 1906 
C1-D41

Henicke
Plano de la propiedad gomera "Gironda" de los señores Velasco y Henicke. Un
plano en hule. Es copia del original, levantado en diciembre de 1901 por el perito
Fiscal Ricardo R. Rocha. Riberalta.

1906 1906 
C1-D43

Henickr
Testimonios de las declaraciones de los testigos Saturnino S. Palacios y
Leónidas Oporto, en el expediente sobre recepción de declaraciones solicitadas
por los señores Velasco y Henickr. s/f.

1907 1907 
C1-D52

Hermégenes 
Flores

Testimonio de la escritura de compra venta otorgada por el Sr. Juan Arguedas a
favor de la Sra. Bethsabé M. de Montes, del registro del Notario de Primera
Clase Hermógenes Flores s/f. (de las fincas Vilaque, Coapata y sus adyacentes
situadas en el cantón Calamarca, Prov. Sica Sica por Bs. 20.000)

1904 1904        C1-D20

Hernández Testimonio del poder que confiere la señora Virginia Echavarría viuda de
Palacios a favor de Florencio Hernández de la ciudad de La Paz. 

1 1906 1906 
C1-D39

Hilfiker Adolfo

Petición de 60 pertenencias en el cerro Tacana, concesión con el nombre de
"Eureka" que hace el señor Adolfo Hilfiker en el cantón de Carahuara, provincia
Pacajes ante el Notario y Actuario Especial de Minas del Departamento José
María Urquidi. 

60 1905 1905         C1-D25

Irigoyen Alberto

Testimonio de la escritura de Sociedad celebrada entre los señores Carlos A.
Guerrero y don Alberto Irigoyen, para establecer una casa Comercial con la
denominación de "La Protectora" y bajo la firma social de "Guerrero e Irigoyen"
establecida en esta plaza con el capital de Bs. 4.000 que aporta el primero como
socio capitalista ante el Notario Francisco Z. Crespo, Notario Público de Primera
Clase. 

7 1903 1903 C1-D14

Irusta Narcisa
Testimonio de la escritura de transferencia otorgada por la Sra. Narcisa Irusta a
favor de los señores Adrián y Galo Cusicanqui , del registro de 1903 del Notario
de Primera Clase Honorio Arce y S. s/f.

1908 1908 
C2-D62



NOMBRE TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Iturri Felipe Testimonio de varias piezas que cursan en el juicio seguido por Felipe Iturri con
Francisco Meave, sobre derechos de propiedad.

7 1910 1910 
C2-D73

Jiménez Dionisio 
Testimonio de testamento otorgado por el Sr. Dionisio Jiménez a favor de los
menores Francisco , Mario y Emma Ávila y su esposa. Del registro del Notario de
Primera Clase José Urquizo P.

1907 1907 
C1-D55

Le Royer Georges

Testimonio que por mandato judicial se franquea de varias piezas del expediente
civil seguido por el Sr. Georges Le Royer en representación de la "Compañía
Sud Americana de Cobre de Corocoro", con la "Compañía Corocoro de Bolivia"
sobre deslinde necesario de minas.

12 1907 1907 
C1-D49

Linares César
Testimonio de la escritura de mandato otorgada por el Sr. Ismael Montes y su
esposa a favor de Don José Arroyo, del registro del notario de Primera clase
César Linares. s/f.

1910 1910 
C2-D68

Linares César
Testimonio de la escritura de cesión y donación otorgada por la Sra. Rafaela V.
de Cárdenas a favor de sus sobrinos Flora Cusicanqui Nates de Rada y Alejo
Cusicanqui Nates, ante el Notario de Primera clase César Linares. s/f.

1911 1911 
C2-D78

Llanos Mariano Testimonio del poder especial conferido por Don Ricardo Ruiz al Sr. Mariano
Llanos. Irupana.

2 1910 1910 
C2-D67

López Flavio

Testimonio de la escritura de transacción y arreglo entre los señores Ernesto
Gunther y Flavio López por una parte y por otra el Sr. Adalberto Violando,
evitando pleitos provenientes de adjudicaciones gomeras en las tierras
comprendidas dentro de los ríos Conzata y Camata.

1894 1894 
C1-D6

López Julio

Tribunal Permanente de Justicia militar. Primer cuerpo del sumario organizado
contra el Capitán Nataniel Méndez, Teniente Julio López, otros oficiales y
conscriptos del Regimientos Camacho Primero de artillería pro el delito de
conspiración para alterar el orden público.

100 1922 1922 
C3-D88

MacDonald 
Andrés

Testimonio para el Sr. Dr. José Carrasco. Poder que dan Pedro Gregorio Sloan,
Andrés MacDonald, Guillermo A. Nelly, Federico H. Edmonds a don José
Carrasco para que solicite concesiones mineras. Ante el registro No. 81 de
Escrituras Públicas a cargo del escribano Juan Miguel Gutiérrez, Buenos Aires.

1905 1905        C1-D28

Machicado Jorge
Juicio ordinario de transferencia de una propiedad minera de estaño "Nueva
California" entre el demandante Don Benedicto Goitia y el demandado Jorge
Machicado. Cantón Yaco, provincia Loayza.

5 1918 1918 
C2-D86

Maia Alfredo 
Junior

Contrato de arrendamiento que entre si hacen al Señor Dr. Alfredo Maia Junior
como propietario y el Señor Dr.José Carrasco como arrendatario.Rio de Janeiro

Sin Fecha  C3 - D 
103 

Majluf Miguel
Demanda del ferrocarril Guaqui a La Paz contra el Sr. Miguel Majluf por
fraudulenta declaración del contenido de bultos y discordancia en las pólizas de
importación.

38 1917 1915
 C2-D84

Maldonado David
Poder que da en Ginebra (Suiza) el Sr. David Maldonado a favor del Dr. Ramón
Zapata, Traducción del Poder. Sustitución del mismo que da el Dr. Ramón
Zapata a favor del Sr. J. Manuel Valle, s/f.

1901 1901 
C1-D9

Maldonado 
Moisés

Testimonio de los títulos de San José en Mapiri, otorgada a don Julio Mango,
ante el notario de Segunda Clase Moisés Maldonado. Sorata, 14 de agosto de
1904

16 1904 1904        C1-D18

Maldonado 
Moisés

Testimonio de la escritura de venta de derechos y acciones otorgada por D.
Ángel Ruiz O. a favor de D. Ernesto Gunther sobre Cruzpata a Bs. 8.000 del
registro del notario de Segunda Clase Moisés Maldonado. s/f

1906 1906        C1-D30

Maldonado Pastor

Testimonio de la escritura de compraventa otorgada por don Pastor Maldonado y
sus hijos a favor de don Pacífico M. de la Abariega y Roxas, del registro del
Notario de Primera Clase Daniel Peñaylillo y hoy a cargo del Dr. Daniel B.
Zapata.

1907 1907 
C1-D50

Mango Julio
Testimonio de los títulos de San José en Mapiri, otorgada a don Julio Mango,
ante el notario de Segunda Clase Moisés Maldonado. Sorata, 14 de agosto de
1904

16 1904 1904        C1-D18

Manuel
Testimonio de la escritura de obligación por Bs. 10,000 otorgado pro el Sr.
Andrés Torrico Lemoine a favor del Banco Mercantil, del registro del Notario de
Primera Clase Cecilio Pommier. Garante Manuel Carrasco. s/f.

1929 1929 
C3-D97

Mariaca Timoteo Testimonio de varias piezas que contiene la escritura de adjudicación judicial de
los bienes de Timoteo Mariaca. Riberalta. Fs.s/f.

1906 1906        C1-D33



NOMBRE TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Mauri Hnos. Testimonio de la escritura de Constitución de Sociedad entre los señores Miguel
Casanovas y Mauri Hnos. Ante el Notario de primera Clase Honorio Arce y S. 9 1906 1906c       C1-D29

Mayta Juana
Testimonio del título de revisita espedido a favor de los indígenas José María y
Bernardo Quispe, el primero de 12 años y el segundo de 10 años, su madre y
tutriz Juana Mayta del ex Ayllu Calla de San Pedro.

1907 1907 
C1-D53

Meave Francisco Testimonio de varias piezas que cursan en el juicio seguido por Felipe Iturri con
Francisco Meave, sobre derechos de propiedad.

7 1910 1910 
C2-D73

Menacho Eulogio

Testimonio de varias partes del juicio que hace Feliciano Antelo a nombre de su
hermano Felipe Antelo y del Dr. Eulogio Menacho por el pago de terrenos a
cambio de la expropiación para la construcción del fuerte de Guayanamerín.
Riberalta.

1909 1909 
C2-D65

Méndez Nataniel

Tribunal Permanente de Justicia militar. Primer cuerpo del sumario organizado
contra el Capitán Nataniel Méndez, Teniente Julio López, otros oficiales y
conscriptos del Regimientos Camacho Primero de artillería pro el delito de
conspiración para alterar el orden público.

100 1922 1922 
C3-D88

Minchin Juan 
Repetición que hacen Juan Minchin y William R. Rumbold al presidente para la
autorización de usar la fuerza producida por las caídas de agua de los ríos de
Quime y Mohoza en Inquisivi y de Yaco en la prov.Loayza.

1 Incompleto Sin Fecha  C3 - D 
104 

Montenegro 
Raquel

Testimonio de la escritura de venta de acciones y derechos otorgada por
Carolina F. Vda. De Sevillano a favor de Raquel de Montenegro. Del registro del
Notario de Primera clase Manuel G. Álvarez. Cochabamba. s/f.

1911 1911 
C2-D75

Montes Ismael
Testimonio de la escritura de mandato otorgada por el Sr. Ismael Montes y su
esposa a favor de Don José Arroyo, del registro del notario de Primera clase
César Linares. s/f.

1910 1910 
C2-D68

Mostajo Mariano Petición de amparo ante el prefecto que hace Mariano Mostajo por abusos de
don Elías Rocha y el Subprefecto de Chulumani.

1907 1907 
C1-D46

Nelly Guillermo A.

Testimonio para el Sr. Dr. José Carrasco. Poder que dan Pedro Gregorio Sloan,
Andrés MacDonald, Guillermo A. Nelly, Federico H. Edmonds a don José
Carrasco para que solicite concesiones mineras. Ante el registro No. 81 de
Escrituras Públicas a cargo del escribano Juan Miguel Gutiérrez, Buenos Aires.

1905 1905        C1-D28

Olazábal Testimonio de la escritura de rescisión otorgado por Agustín Tamayo a favor de
Olazábal. Del registro del Notario de Primera clase Dr. Daniel B. Zapata. s/f. 1910 1910 

C2-D70

Olmos Ruiz
Despacho exhortatorio mandado librar por el Sr. Juez de Partido Tercero de
capital al Juez Parroquial o corregidor del cantón Mapiri para el caso del juicio
entre Ruiz Olmos contra Etelvina R. de Aliaga. 

6 1906 Deteriorado 1906 
C1-D38

Oporto Leónidas
Testimonios de las declaraciones de los testigos Saturnino S. Palacios y
Leónidas Oporto, en el expediente sobre recepción de declaraciones solicitadas
por los señores Velasco y Henickr. s/f.

1907 1907 
C1-D52

Orellana Sabina Testimonio del poder especial otorgado por Sabina Orellana al Dr. Isaac
Rodríguez. s/f

1906 1906        C1-D34

Oviedo Nicanor Demanda que presenta el Sr. Nicanor Oviedo contra la Peruvian Corporation por
daños y perjuicios. s/f.

1907 1907 
C1-D57

Pacheco Abariega 
Manuel

Declaratoria de herederos de Cipriano Pacheco presentado por su hijo Manuel
Pacheco Abariega. 17 1908 1908 C2-D59

Pacheco Cipriano Declaratoria de herederos de Cipriano Pacheco presentado por su hijo Manuel
Pacheco Abariega. 

17 1908 1908 C2-D59

Palacios 
Saturnino

Testimonios de las declaraciones de los testigos Saturnino S. Palacios y
Leónidas Oporto, en el expediente sobre recepción de declaraciones solicitadas
por los señores Velasco y Henickr. s/f.

1907 1907 
C1-D52

Pearse Arturo 
Testimonio de varias piezas del ejecutorial seguido por Gregorio Tadesqui en
nombre del Dr. Arturo W. Pearse sobre el uso de las aguas de los ríos Quime e
Ichoca de la Prov. Inquisivi. 

13 1906 1906         C1-D36

Peñaylillo Daniel

Testimonio de la escritura de compraventa otorgada por don Pastor Maldonado y
sus hijos a favor de don Pacífico M. de la Abariega y Roxas, del registro del
Notario de Primera Clase Daniel Peñaylillo y hoy a cargo del Dr. Daniel B.
Zapata.

1907 1907 
C1-D50

Perciba Ángel Juicio entre Felicidad V. de Gutiérrez y Ángel Perciba por la construcción de una
pared medianera y divisora entre sus propiedades.

11 1911 1911 
C2-D79



NOMBRE TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Pizarroso Samuel

Testimonio de la escritura de transacción entre los señores Salomón Alexander,
Samuel Pizarroso, Serapio del Villar y la Sociedad Minera Andes Tin Company
por el Sr. Harry F. Poland, ante el Notario Especial de Minas del Departamento,
Dr. Clodomiro Alcoreza B. La Paz Bolivia. s/f.

1907 1907 
C1-D48

Pommier Cecilio
Testimonio de la escritura de obligación por Bs. 10,000 otorgado pro el Sr.
Andrés Torrico Lemoine a favor del Banco Mercantil, del registro del Notario de
Primera Clase Cecilio Pommier. Garante Manuel Carrasco. s/f.

1929 1929 
C3-D97

Quezada Miguel Testimonio de las escrituras de la propiedad de los Yungas de Chuquioma.
Petición que hace Miguel Quezada en nombre de Felipe Soriano. Totora.

7 1888 1888 
C1-D5

Quispe Bernardo
Testimonio del título de revisita espedido a favor de los indígenas José María y
Bernardo Quispe, el primero de 12 años y el segundo de 10 años, su madre y
tutriz Juana Mayta del ex Ayllu Calla de San Pedro.

1907 1907 
C1-D53

Quispe José 
María

Testimonio del título de revisita espedido a favor de los indígenas José María y
Bernardo Quispe, el primero de 12 años y el segundo de 10 años, su madre y
tutriz Juana Mayta del ex Ayllu Calla de San Pedro.

1907 1907 
C1-D53

Quispe Teresa

Testimonio de la escritura de venta de un terreno otorgado por los indígenas
Juan Yupanqui y Teresa Quispe a favor de Fructuoso Terceros, del registro de
escritura del año 1902 del Notario de Hacienda, Gobierno, Guerra y Colonización
de este departamento Antonio Andulce.

1908 1908 
C2-D60

Rada Mariano Juicio entre Mariano Rada y Eugenio Stohmann sobre concesiones mineras en
la zona de Chacaltaya. 

33 1903 1903        C1-D15

Ramírez José 
Rufino

Testimonio de la escritura de partición de bienes y consiguiente transacción
otorgada por el Sr. Carlos de Villegas, Julia Villegas y otras, del registro del
Notario de Primera clase don José Rufino Ramírez que hoy corre a cargo del
igual Honorio Arce y S. s/f.

1907 1907 
C1-D47

Rocha Elías Petición de amparo ante el prefecto que hace Mariano Mostajo por abusos de
don Elías Rocha y el Subprefecto de Chulumani.

1907 1907 
C1-D46

Rojas Eulogio Testimonio del poder especial que confiere la Sra. Rosaura Sánchez viuda de
Melgarejo al Sr. Eulogio Rojas Mery residente en Santiago de Chile. 

4 1906 1906        C1-D32

Ruiz Angel
Testimonio de la escritura de venta de derechos y acciones otorgada por D.
Ángel Ruiz O. a favor de D. Ernesto Gunther sobre Cruzpata a Bs. 8.000 del
registro del notario de Segunda Clase Moisés Maldonado. s/f

1906 1906        C1-D30

Ruiz Matilde
Testimonio de la escritura de ratificación otorgada por Ricardo Ruiz y Matilde de
Ruiz a favor de su hijo Ricardo Ruiz Archondo, del registro del notario y actuario
de Sud Yungas José Belmonte. Irupana. s/f. 

1912 1912 
C2-D82

Ruiz Ricardo

Testimonio de la escritura pública de otorgamiento de los señores Ricardo Ruiz y
esposa. Transfieren varias propiedades a su hijo Ricardo Ruiz hijo A. pro Bs.
170,000. Asimismo sustituyen el crédito adeudado sobre la finca Cañamina.
Irupana 

6 1910 1910 
C2-D66

Ruiz Ricardo Testimonio del poder especial conferido por Don Ricardo Ruiz al Sr. Mariano
Llanos. Irupana.

2 1910 1910 
C2-D67

Ruiz Ricardo

Testimonio de la escritura pública de otorgamiento de los señores Ricardo Ruiz y
esposa. Transfieren varias propiedades a su hijo Ricardo Ruiz hijo A. por Bs.
170,000. Asimismo sustituyen el crédito adeudado sobre la finca Cañamina.
Irupana 

1911 1911 
C2-D77

Ruiz Ricardo
Testimonio de la escritura de ratificación otorgada por Ricardo Ruiz y Matilde de
Ruiz a favor de su hijo Ricardo Ruiz Archondo, del registro del notario y actuario
de Sud Yungas José Belmonte. Irupana. s/f. 

1912 2 ejemplares 1912 
C2-D82

Ruiz Ricardo
Testimonio de la escritura de ratificación otorgada por Ricardo Ruiz y Matilde de
Ruiz a favor de su hijo Ricardo Ruiz Archondo, del registro del notario y actuario
de Sud Yungas José Belmonte. Irupana. s/f. 

1912 1912 
C2-D82

Rumbold Willian 
R.

Repetición que hacen Juan Minchin y William R. Rumbold al presidente para la
autorización de usar la fuerza producida por las caídas de agua de los ríos de
Quime y Mohoza en Inquisivi y de Yaco en la prov.Loayza.

1 Sin Fecha  C3 - D 
104 

Sáenz Claudio Testimonio de la escritura de obligación otorgada por el Sr. Claudio Sáenz a
favor del Notario de Primera Clase Honorio Arce y S. s/f

1905 1905         C1-D26

Sainz Justina Petición que hace Justina S. de Sainz ante el Ministro de Colonias para que se le
pase una tercera parte del sueldo de su esposo, jefe de la guarnición de Abuná. 1907 1907 

C1-D45

Sánchez 
Francisco

Petición de declaraciones que hace Fidel N. Bozo por don Benedicto Goitia a
Francisco Sánchez Barreda y Ramón Sánchez Barreda sobre la mina "San
Salvador ". 

6 1906 1906 
C1-D44



NOMBRE TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Sánchez Ramón
Petición de declaraciones que hace Fidel N. Bozo por don Benedicto Goitia a
Francisco Sánchez Barreda y Ramón Sánchez Barreda sobre la mina "San
Salvador ". 

6 1906 1906 
C1-D44

Sánchez Rosaura Testimonio del poder especial que confiere la Sra. Rosaura Sánchez viuda de
Melgarejo al Sr. Eulogio Rojas Mery residente en Santiago de Chile. 

4 1906 1906        C1-D32

Santiago Soriano 
Felipe

Títulos de propiedad de la hacienda de Yungas de Chuquioma pertenecientes a
don Felipe Santiago Soriano, vecino del pueblo de Totora. 12 1820 1820 

C1-D2

Schuhkrafft 
Augusto

Testimonio de poder otorgado por Don Augusto Schuhkrafft a favor de don Julián
Cisneros. Ante el Notario público Abel Ignacio Campos. s/f.

1910 1910 
C2-D71

Sepúlveda 
Joaquín

Despacho exhortatorio librado por el Sr. Juez Instructor Primero de esta capital a
cualquiera de los parroquiales del cantón Tiwanacu para que den cumplimiento
al auto inserto. En el juicio por despojo entre Ignacio Bautista, Joaquín
Sepúlveda y Pascual escobar contra José María Silva.

1867 1867 
C1-D4

Silva José María

Despacho exhortatorio librado por el Sr. Juez Instructor Primero de esta capital a
cualquiera de los parroquiales del cantón Tiwanacu para que den cumplimiento
al auto inserto. En el juicio por despojo entre Ignacio Bautista, Joaquín
Sepúlveda y Pascual escobar contra José María Silva.

1867 1867 
C1-D4

Silvetti
Copia de la defensa presentada a la Corte Suprema de justicia por el abogado C.
Silvetti a nombre de Rodolfo Auza a su vez a nombre de Ihe Standard Dil
Company of Bolivia sobre el contrato con el Estado.

1931 1931 
C3-D98

Sloan Gregorio 
Pedro

Testimonio para el Sr. Dr. José Carrasco. Poder que dan Pedro Gregorio Sloan,
Andrés MacDonald, Guillermo A. Nelly, Federico H. Edmonds a don José
Carrasco para que solicite concesiones mineras. Ante el registro No. 81 de
Escrituras Públicas a cargo del escribano Juan Miguel Gutiérrez, Buenos Aires.

1905 1905        C1-D28

Soriano Felipe Testimonio de las escrituras de la propiedad de los Yungas de Chuquioma.
Petición que hace Miguel Quezada en nombre de Felipe Soriano. Totora.

7 1888 1888 
C1-D5

Stohman Eugenio Juicio entre Mariano Rada y Eugenio Stohmann sobre concesiones mineras en
la zona de Chacaltaya. 

33 1903 1903        C1-D15

Stohmann 
Eugenio

Testimonio de la concesión adjudicada al Sr. Eugenio Stohmann de escorias,
desmontes y relaves existentes en los suburbios de la ciudad, provincia del
Cercado bajo de la denominación de la "Indiana", entre el notario Especial de
Minas del departamento José María Urquidi. s/f.

1903 C1-D13

Suárez Nicolás
Cuatro legajos del juicio entre Nicolás Suárez, demandante y Pedro Suárez y
Hugo Boger, demandados realizado ante las Reales Cortes de justicia de
Londres. 

1917 Copias 1917 
C2-D85

Suárez Pedro
Cuatro legajos del juicio entre Nicolás Suárez, demandante y Pedro Suárez y
Hugo Boger, demandados realizado ante las Reales Cortes de justicia de
Londres. 

1917 1917 
C2-D85

Suñagua Rufino
Escritura de compra venta otorgada por Rufino Suñagua de una sayaña y
terrenos adyacentes a ella por la suma de Bs. 100 a favor del Sr. Benedicto
Goitia s/f.

1907 1907 
C1-D56

Tadesqui 
Gregorio

Testimonio de varias piezas del ejecutorial seguido por Gregorio Tadesqui en
nombre del Dr. Arturo W. Pearse sobre el uso de las aguas de los ríos Quime e
Ichoca de la Prov. Inquisivi. 

13 1906 1906         C1-D36

Tamayo Agustín Testimonio de la escritura de rescisión otorgado por Agustín Tamayo a favor de
Olazábal. Del registro del Notario de Primera clase Dr. Daniel B. Zapata. s/f. 1910 1910 

C2-D70

Terceros 
Fructuoso

Testimonio de la escritura de venta de un terreno otorgado por los indígenas
Juan Yupanqui y Teresa Quispe a favor de Fructuoso Terceros, del registro de
escritura del año 1902 del Notario de Hacienda, Gobierno, Guerra y Colonización
de este departamento Antonio Andulce.

1908 1908 
C2-D60

Torrico Andrés
Testimonio de la escritura de obligación por Bs. 10,000 otorgado pro el Sr.
Andrés Torrico Lemoine a favor del Banco Mercantil, del registro del Notario de
Primera Clase Cecilio Pommier. Garante Manuel Carrasco. s/f.

1929 1929 
C3-D97

Torrico Andrés Cuaderno de Geografía del Señor Andrés Torrico Lemoine sin fecha. s/f. Caja 6

Urquidi José 
María

Testimonio de la concesión adjudicada al Sr. Eugenio Stohmann de escorias,
desmontes y relaves existentes en los suburbios de la ciudad, provincia del
Cercado bajo de la denominación de la "Indiana", entre el notario Especial de
Minas del departamento José María Urquidi. s/f.

1903 C1-D13



NOMBRE TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Urquidi José 
María

Testimonio de la escritura de transferencia hecha por don José B. Vidal al Sr.
Ponciano Valencia Murillo de la mina de oro nombrada San Antonio, ante el
Notario especial de minas del departamento José María Urquidi.

1904        C1-D17

Urquidi José 
María

Petición de 60 pertenencias en el cerro Tacana, concesión con el nombre de
"Eureka" que hace el señor Adolfo Hilfiker en el cantón de Carahuara, provincia
Pacajes ante el Notario y Actuario Especial de Minas del Departamento José
María Urquidi. 

60 1905 1905         C1-D25

Urquiola Angelino Juicio por deslindé entre los comunarios de Aisacollo del Ayllu Selñ, parcialidad
de Urinsaya y el propietario de la finca Conchamarca, don Angelino Urquiola. 12 1904 1904        C1-D21

Urquizo José Testimonio de la escritura de obligaciones otorgada por Natalio Vásquez a favor
de Juan Vásquez, del registro del notario de Primera clase José Urquizo. 1911 1911 

C2-D76

Urquizo P. José
Testimonio de testamento otorgado por el Sr. Dionisio Jiménez a favor de los
menores Francisco , Mario y Emma Ávila y su esposa. Del registro del Notario de
Primera Clase José Urquizo P.

1907 1907 
C1-D55

Valencia Murillo 
Ponciano

Testimonio de la escritura de transferencia hecha por don José B. Vidal al Sr.
Ponciano Valencia Murillo de la mina de oro nombrada San Antonio, ante el
Notario especial de minas del departamento José María Urquidi.

1904        C1-D17

Valle Manuel
Poder que da en Ginebra (Suiza) el Sr. David Maldonado a favor del Dr. Ramón
Zapata, Traducción del Poder. Sustitución del mismo que da el Dr. Ramón
Zapata a favor del Sr. J. Manuel Valle, s/f.

1901 1901 
C1-D9

Vásquez Juan Testimonio de la escritura de obligaciones otorgada por Natalio Vásquez a favor
de Juan Vásquez, del registro del notario de Primera clase José Urquizo. 1911 1911 

C2-D76

Vásquez Natalio Testimonio de la escritura de obligaciones otorgada por Natalio Vásquez a favor
de Juan Vásquez, del registro del notario de Primera clase José Urquizo. 1911 1911 

C2-D76

Vda. De Ballivián 
Mercedes

Demanda sobre reconocimiento de firma entre Mercedes viuda de Ballivián y la
familia Iriondo 4 1909 1909 

C2-D64

Vda. de Sevillano 
Carolina

Testimonio de la escritura de venta de acciones y derechos otorgada por
Carolina F. Vda. De Sevillano a favor de Raquel de Montenegro. Del registro del
Notario de Primera clase Manuel G. Álvarez. Cochabamba. s/f.

1911 1911 
C2-D75

Velasco Testimonio sobre declaraciones ad-perpetuam solicitadas por los señores
Velasco y Henicke.

1906 1906 
C1-D40

Velasco Carta de don Feliciano Antelo a José Carrasco sobre las propiedades de la firma
Velasco y Henicke. s/f.

1906 1906 
C1-D41

Velasco
Plano de la propiedad gomera "Gironda" de los señores Velasco y Henicke. Un
plano en hule. Es copia del original, levantado en diciembre de 1901 por el perito
Fiscal Ricardo R. Rocha. Riberalta.

1906 1906 
C1-D43

Velasco
Testimonios de las declaraciones de los testigos Saturnino S. Palacios y
Leónidas Oporto, en el expediente sobre recepción de declaraciones solicitadas
por los señores Velasco y Henickr. s/f.

1907 1907 
C1-D52

Velasco Henicke

Feliciano Antelo por Velasco Henicke pide al Delegado del Gobierno en el
territorio Nacional de Colonias el amparo de sus posesiones gomeras contra los
señores brasileros Raimundo Vieira Lima, Antonio Araripe Alencar, N. Misquita y
otros. s/f.

1906 1906 
C1-D42

Velasco Víctor

Tribunal Permanente de Justicia militar. Segundo cuerpo del sumario organizado
contra el Teniente Coronel Eduardo Astigueta, Cáp.. Víctor Velasco, Teniente
Francisco Arias y Félix Aguirre, Subteniente César Condarco y Cadetes
Maximiliano España y Noé Antelo por el delito de rebelión militar.

1922 1922 
C3-D90

Vidal Ángel
Testimonio de las piezas utilizadas por el Dr. Genaro Camacho en compulsa en
el juicio ejecutivo seguido por don Guillermo Belmonte contra los representantes
del que fue Ángel Vidal. 

11 1907 1907 
C1-D54

Vidal José B.
Testimonio de la escritura de transferencia hecha por don José B. Vidal al Sr.
Ponciano Valencia Murillo de la mina de oro nombrada San Antonio, ante el
Notario especial de minas del departamento José María Urquidi.

1904        C1-D17



NOMBRE TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Vieira Raimundo

Feliciano Antelo por Velasco Henicke pide al Delegado del Gobierno en el
territorio Nacional de Colonias el amparo de sus posesiones gomeras contra los
señores brasileros Raimundo Vieira Lima, Antonio Araripe Alencar, N. Misquita y
otros. s/f.

1906 1906 
C1-D42

Villegas Carlos

Testimonio de la escritura de partición de bienes y consiguiente transacción
otorgada por el Sr. Carlos de Villegas, Julia Villegas y otras, del registro del
Notario de Primera clase don José Rufino Ramírez que hoy corre a cargo del
igual Honorio Arce y S. s/f.

1907 1907 
C1-D47

Villegas Julia

Testimonio de la escritura de partición de bienes y consiguiente transacción
otorgada por el Sr. Carlos de Villegas, Julia Villegas y otras, del registro del
Notario de Primera clase don José Rufino Ramírez que hoy corre a cargo del
igual Honorio Arce y S. s/f.

1907 1907 
C1-D47

Violando 
Adalberto

Testimonio de la escritura de transacción y arreglo entre los señores Ernesto
Gunther y Flavio López por una parte y por otra el Sr. Adalberto Violando,
evitando pleitos provenientes de adjudicaciones gomeras en las tierras
comprendidas dentro de los ríos Conzata y Camata.

1894 1894 
C1-D6

Vizcarra Juana de 
Bustillos

Minuta de mejora que hace Juana Vizcarra de Bustillo de unas fincas de
Anquioma y Coroico a favor de los hijos de su primer matrimonio. 1902 1902 

C1-D10 

Whitton James D.

Testimonio de la escritura de compromiso de un ferrocarril de Yacuiba a Santa
Cruz otorgado por el Supremo Gobierno de Bolivia a favor de James S. Whitton,
del registro de escrituras públicas con el Estado del presente año, del notario de
Hacienda, Guerra y Colonización de este departamento Antonio Andulce.

16 1910 1910 
C2-D69

Whyte Adán F.
Testimonio del poder sustituido en parte por el Sr. Adán F. Whyte, a favor del Sr.
José Carrasco, sobre peticiones de agricultura, minería y ganadería.
Rurrenabaque.

1911 1911 
C2-D80

Yupanqui Juan

Testimonio de la escritura de venta de un terreno otorgado por los indígenas
Juan Yupanqui y Teresa Quispe a favor de Fructuoso Terceros, del registro de
escritura del año 1902 del Notario de Hacienda, Gobierno, Guerra y Colonización
de este departamento Antonio Andulce.

1908 1908 
C2-D60

Z. Julio Correspondencia entre J. Arguedas y Julio Z. Laguna. Varios cuerpos. s/f 1902 - 05 1902-05    C1-D12

Zabala Manuel Tasación y remate de la propiedad llamada Santa Elena cita en la Avenida Arce
y propiedad de Manuel Zabala. 

7+1 1907 1908 C2-D58

Zapata Daniel B.

Testimonio de la escritura de compraventa otorgada por don Pastor Maldonado y
sus hijos a favor de don Pacífico M. de la Abariega y Roxas, del registro del
Notario de Primera Clase Daniel Peñaylillo y hoy a cargo del Dr. Daniel B.
Zapata.

1907 1907 
C1-D50

Zapata Daniel B. Testimonio de la escritura de rescisión otorgado por Agustín Tamayo a favor de
Olazábal. Del registro del Notario de Primera clase Dr. Daniel B. Zapata. s/f. 1910 1910 

C2-D70

Zapata Ramón
Poder que da en Ginebra (Suiza) el Sr. David Maldonado a favor del Dr. Ramón
Zapata, Traducción del Poder. Sustitución del mismo que da el Dr. Ramón
Zapata a favor del Sr. J. Manuel Valle, s/f.

1901 1901 
C1-D9
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LUGAR TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Abuná
Petición que hace Justina S. de Sainz ante el Ministro de Colonias para
que se le pase una tercera parte del sueldo de su esposo, jefe de la
guarnición de Abuná.

1907 1907 
C1-D45

Aisacollo
Juicio por deslindé entre los comunarios de Aisacollo del Ayllu Selñ,
parcialidad de Urinsaya y el propietario de la finca Conchamarca, don
Angelino Urquiola. 

12 1904 1904        C1-D21

Anquioma Minuta de mejora que hace Juana Vizcarra de Bustillo de unas fincas
de Anquioma y Coroico a favor de los hijos de su primer matrimonio. 1902 1902 

C1-D10 

Antonio Andulce

Testimonio de la escritura de compromiso de un ferrocarril de Yacuiba
a Santa Cruz otorgado por el Supremo Gobierno de Bolivia a favor de
James S. Whitton, del registro de escrituras públicas con el Estado del
presente año, del notario de Hacienda, Guerra y Colonización de este
departamento Antonio Andulce.

16 1910 1910 
C2-D69

Av. Arce (La Paz) Tasación y remate de la propiedad llamada Santa Elena cita en la
Avenida Arce y propiedad de Manuel Zabala. 

7+1 1907 1908 C2-D58

Buenos Aires

Testimonio para el Dr. Ernesto Aguirre. Testimonio de escritura del
acta de reunión de miembros del Sindicato de Tierras del Pilcomayo.
Registro de escrituras Públicas No. 81, a cargo del escribano Juan
Miguel Gutiérrez. Buenos Aires. Incluye: Lista de suscriptores del
"Fomento Argentino Sud Americano" y lista de suscriptores del
"Sindicato de Tierras del Pilcomayo".

1904 1904        C1-D19

Buenos Aires

Testimonio para el Sr. Dr. José Carrasco. Poder que dan Pedro
Gregorio Sloan, Andrés MacDonald, Guillermo A. Nelly, Federico H.
Edmonds a don José Carrasco para que solicite concesiones mineras.
Ante el registro No. 81 de Escrituras Públicas a cargo del escribano
Juan Miguel Gutiérrez, Buenos Aires.

1905 1905        C1-D28

Calamarca 

Testimonio de la escritura de compra venta otorgada por el Sr. Juan
Arguedas a favor de la Sra. Bethsabé M. de Montes, del registro del
Notario de Primera Clase Hermógenes Flores s/f. (de las fincas
Vilaque, Coapata y sus adyacentes situadas en el cantón Calamarca,
Prov. Sica Sica por Bs. 20.000)

1904 1904        C1-D20

Calla (ayllu)
Testimonio del título de revisita espedido a favor de los indígenas José
María y Bernardo Quispe, el primero de 12 años y el segundo de 10
años, su madre y tutriz Juana Mayta del ex Ayllu Calla de San Pedro.

1907 1907 
C1-D53

Camata

Testimonio de la escritura de transacción y arreglo entre los señores
Ernesto Gunther y Flavio López por una parte y por otra el Sr.
Adalberto Violando, evitando pleitos provenientes de adjudicaciones
gomeras en las tierras comprendidas dentro de los ríos Conzata y
Camata.

1894 1894 
C1-D6

Cañamina

Testimonio de la escritura pública de otorgamiento de los señores
Ricardo Ruiz y esposa. Transfieren varias propiedades a su hijo
Ricardo Ruiz hijo A. pro Bs. 170,000. Asimismo sustituyen el crédito
adeudado sobre la finca Cañamina. Irupana 

6 1910 1910 
C2-D66

Cañamina (finca)

Testimonio de la escritura pública de otorgamiento de los señores
Ricardo Ruiz y esposa. Transfieren varias propiedades a su hijo
Ricardo Ruiz hijo A. por Bs. 170,000. Asimismo sustituyen el crédito
adeudado sobre la finca Cañamina. Irupana 

1911 1911 
C2-D77

Carahura

Petición de 60 pertenencias en el cerro Tacana, concesión con el
nombre de "Eureka" que hace el señor Adolfo Hilfiker en el cantón de
Carahuara, provincia Pacajes ante el Notario y Actuario Especial de
Minas del Departamento José María Urquidi. 

60 1905 1905         C1-D25

ÍNDICE TOPONÍMICO DEL FONDO DONACIÓN FAMILIA CARRASCO (FC)



LUGAR TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Cercado

Testimonio de la concesión adjudicada al Sr. Eugenio Stohmann de
escorias, desmontes y relaves existentes en los suburbios de la ciudad,
provincia del Cercado bajo de la denominación de la "Indiana", entre el
notario Especial de Minas del departamento José María Urquidi. s/f.

1903 C1-D13

Chacaltaya Juicio entre Mariano Rada y Eugenio Stohmann sobre concesiones
mineras en la zona de Chacaltaya. 

33 1903 1903        C1-D15

Chile
Petición que hace el farmacéutico Amadeo Bolaños para que se tome
declaración a testigos sobre la posesión de una botica en la localidad
de Negreiros, Iquique, Rep. de Chile.

1901 1900 
C1-D8

Chulumani Petición de amparo ante el prefecto que hace Mariano Mostajo por
abusos de don Elías Rocha y el Subprefecto de Chulumani.

1907 1907 
C1-D46

Coapata

Testimonio de la escritura de compra venta otorgada por el Sr. Juan
Arguedas a favor de la Sra. Bethsabé M. de Montes, del registro del
Notario de Primera Clase Hermógenes Flores s/f. (de las fincas
Vilaque, Coapata y sus adyacentes situadas en el cantón Calamarca,
Prov. Sica Sica por Bs. 20.000)

1904 1904        C1-D20

Cochabamba

Testimonio de la escritura de venta de acciones y derechos otorgada
por Carolina F. Vda. De Sevillano a favor de Raquel de Montenegro.
Del registro del Notario de Primera clase Manuel G. Álvarez.
Cochabamba. s/f.

1911 1911 
C2-D75

Conchamarca
Juicio por deslindé entre los comunarios de Aisacollo del Ayllu Selñ,
parcialidad de Urinsaya y el propietario de la finca Conchamarca, don
Angelino Urquiola. 

12 1904 1904        C1-D21

Conzata

Testimonio de la escritura de transacción y arreglo entre los señores
Ernesto Gunther y Flavio López por una parte y por otra el Sr.
Adalberto Violando, evitando pleitos provenientes de adjudicaciones
gomeras en las tierras comprendidas dentro de los ríos Conzata y
Camata.

1894 1894 
C1-D6

Corocoro

Testimonio de varias piezas de la propiedad minera cuprífera,
adjudicada al Sr. Ángel Berthin en el Asiento Minero de Corocoro de la
provincia de Pacajes, bajo la denominación de "Kimberley" ante el
Notario especial de Minas del Departamento Dr. Clodomiro Alcoreza
B. s/f.

1908 1908 
C2-D61

Coroico Minuta de mejora que hace Juana Vizcarra de Bustillo de unas fincas
de Anquioma y Coroico a favor de los hijos de su primer matrimonio. 1902 1902 

C1-D10 

Ginebra (Suiza)
Poder que da en Ginebra (Suiza) el Sr. David Maldonado a favor del
Dr. Ramón Zapata, Traducción del Poder. Sustitución del mismo que
da el Dr. Ramón Zapata a favor del Sr. J. Manuel Valle, s/f.

1901 1901 
C1-D9

Guaqui Declaración hecha por el Sr. Julio E. Alcocer a petición de A. S. Casey,
administrador del ferrocarril del Guaqui a La Paz. s/f.

1915 1915 
C2-D83

Guaqui
Demanda del ferrocarril Guaqui a La Paz contra el Sr. Miguel Majluf por
fraudulenta declaración del contenido de bultos y discordancia en las
pólizas de importación.

38 1917 1915
 C2-D84

Guaqui Reclamo de W.R. Grace al Ferrocarril de Guaqui a La Paz por 16,847
pies cuadrados de madera de Ex. Santa Inés. s/f.

1936 1936        C3-D101

Guayanamerín

Petición que hace Feliciano Antelo ante el Delegado del Gobierno en el
territorio de Colonias, en nombre de su hermano Felipe Antelo para
que les concedan tierra a cambio de la expropiación de las suya para la
fundación del puerto de Guayanamerín. s/f.

1912 1912 
C2-D81

Guayaramerín Juicio ejecutivo seguido por Felipe Antelo sobre posesión de sus
terrenos en Guayaramerín. s/f

1905 1905        C1-D23

Guayaramerín

Testimonio de varias partes del juicio que hace Feliciano Antelo a
nombre de su hermano Felipe Antelo y del Dr. Eulogio Menacho por el
pago de terrenos a cambio de la expropiación para la construcción del
fuerte de Guayanamerín. Riberalta.

1909 1909 
C2-D65



LUGAR TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Inquisivi

Repetición que hacen Juan Minchin y William R. Rumbold al presidente
para la autorización de usar la fuerza producida por las caídas de agua
de los ríos de Quime y Mohoza en Inquisivi y de Yaco en la
prov.Loayza.

1 Sin Fecha  C3 - D 104 

Inquisivi
Testimonio de varias piezas del ejecutorial seguido por Gregorio
Tadesqui en nombre del Dr. Arturo W. Pearse sobre el uso de las
aguas de los ríos Quime e Ichoca de la Prov. Inquisivi. 

13 1906 1906         C1-D36

Iquique
Petición que hace el farmacéutico Amadeo Bolaños para que se tome
declaración a testigos sobre la posesión de una botica en la localidad
de Negreiros, Iquique, Rep. de Chile.

1901 1900 
C1-D8

Irupana
Testimonio de la escritura de ratificación otorgada por Ricardo Ruiz y
Matilde de Ruiz a favor de su hijo Ricardo Ruiz Archondo, del registro
del notario y actuario de Sud Yungas José Belmonte. Irupana. s/f. 

1912 1912 
C2-D82

Irupana

Testimonio de la escritura pública de otorgamiento de los señores
Ricardo Ruiz y esposa. Transfieren varias propiedades a su hijo
Ricardo Ruiz hijo A. por Bs. 170,000. Asimismo sustituyen el crédito
adeudado sobre la finca Cañamina. Irupana 

1911 1911 
C2-D77

Irupana

Testimonio de la escritura pública de otorgamiento de los señores
Ricardo Ruiz y esposa. Transfieren varias propiedades a su hijo
Ricardo Ruiz hijo A. pro Bs. 170,000. Asimismo sustituyen el crédito
adeudado sobre la finca Cañamina. Irupana 

6 1910 1910 
C2-D66

Irupana Testimonio del poder especial conferido por Don Ricardo Ruiz al Sr.
Mariano Llanos. Irupana.

2 1910 1910 
C2-D67

La Paz Declaración hecha por el Sr. Julio E. Alcocer a petición de A. S. Casey,
administrador del ferrocarril del Guaqui a La Paz. s/f.

1915 1915 
C2-D83

La Paz
Demanda del ferrocarril Guaqui a La Paz contra el Sr. Miguel Majluf por
fraudulenta declaración del contenido de bultos y discordancia en las
pólizas de importación.

38 1917 1915
 C2-D84

La Paz Notas de venta que hace W.R. Grace and Co. La Paz a la empresa el
"El Diario"

1914        Caja 7

La Paz Reclamo de W.R. Grace al Ferrocarril de Guaqui a La Paz por 16,847
pies cuadrados de madera de Ex. Santa Inés. s/f.

1936 1936        C3-D101

La Paz

Testimonio de la escritura de transacción entre los señores Salomón
Alexander, Samuel Pizarroso, Serapio del Villar y la Sociedad Minera
Andes Tin Company por el Sr. Harry F. Poland, ante el Notario Especial
de Minas del Departamento, Dr. Clodomiro Alcoreza B. La Paz Bolivia.
s/f.

1907 1907 
C1-D48

La Paz Testimonio del poder que confiere la señora Virginia Echavarría viuda
de Palacios a favor de Florencio Hernández de la ciudad de La Paz. 1 1906 Deteriorado 1906 

C1-D39

Loayza
Juicio ordinario de transferencia de una propiedad minera de estaño
"Nueva California" entre el demandante Don Benedicto Goitia y el
demandado Jorge Machicado. Cantón Yaco, provincia Loayza.

5 1918 1918 
C2-D86

Loayza 

Repetición que hacen Juan Minchin y William R. Rumbold al presidente
para la autorización de usar la fuerza producida por las caídas de agua
de los ríos de Quime y Mohoza en Inquisivi y de Yaco en la
prov.Loayza.

1 Sin Fecha  C3 - D 104 

Londres
Cuatro legajos del juicio entre Nicolás Suárez, demandante y Pedro
Suárez y Hugo Boger, demandados realizado ante las Reales Cortes
de justicia de Londres. 

1917 Copias 1917 
C2-D85

Mapiri
Testimonio de los títulos de San José en Mapiri, otorgada a don Julio
Mango, ante el notario de Segunda Clase Moisés Maldonado. Sorata,
14 de agosto de 1904

16 1904 1904        C1-D18

Mohoza 

Repetición que hacen Juan Minchin y William R. Rumbold al presidente
para la autorización de usar la fuerza producida por las caídas de agua
de los ríos de Quime y Mohoza en Inquisivi y de Yaco en la
prov.Loayza.

1 Sin Fecha  C3 - D 104 



LUGAR TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Negreiros
Petición que hace el farmacéutico Amadeo Bolaños para que se tome
declaración a testigos sobre la posesión de una botica en la localidad
de Negreiros, Iquique, Rep. de Chile.

1901 1900 
C1-D8

Pacajes

Petición de 60 pertenencias en el cerro Tacana, concesión con el
nombre de "Eureka" que hace el señor Adolfo Hilfiker en el cantón de
Carahuara, provincia Pacajes ante el Notario y Actuario Especial de
Minas del Departamento José María Urquidi. 

60 1905 1905         C1-D25

Pacajes

Testimonio de varias piezas de la propiedad minera cuprífera,
adjudicada al Sr. Ángel Berthin en el Asiento Minero de Corocoro de la
provincia de Pacajes, bajo la denominación de "Kimberley" ante el
Notario especial de Minas del Departamento Dr. Clodomiro Alcoreza
B. s/f.

1908 1908 
C2-D61

Pilcomayo

La sociedad "Sindicato de Tierras del Pilcomayo", los Sres. Ernesto
Aguirre, Irineo Cucullu, Federico C. Cook, Bartolomé Ginocchio, Tomás
Bell y Fairfield Magrane, nombrando apoderado a don Abdón S.
Saavedra. s/f.

1906 1906         C1-D35

Pilcomayo

Testimonio para el Dr. Ernesto Aguirre. Testimonio de escritura del
acta de reunión de miembros del Sindicato de Tierras del Pilcomayo.
Registro de escrituras Públicas No. 81, a cargo del escribano Juan
Miguel Gutiérrez. Buenos Aires. Incluye: Lista de suscriptores del
"Fomento Argentino Sud Americano" y lista de suscriptores del
"Sindicato de Tierras del Pilcomayo".

1904 1904        C1-D19

Poopó
20 acciones de la Compañía Minera San Vicente de Bolivia, 9 acciones
de la Compañía Beneficiadora de Poopó, Ingenio Altaña. 24 acciones
de la Compañía San Cristóbal de Bolivia.

Sin fecha   C3-D102

Quime 

Repetición que hacen Juan Minchin y William R. Rumbold al presidente
para la autorización de usar la fuerza producida por las caídas de agua
de los ríos de Quime y Mohoza en Inquisivi y de Yaco en la
prov.Loayza.

1 Incompleto Sin Fecha  C3 - D 104 

Quime e Ichoca
Testimonio de varias piezas del ejecutorial seguido por Gregorio
Tadesqui en nombre del Dr. Arturo W. Pearse sobre el uso de las
aguas de los ríos Quime e Ichoca de la Prov. Inquisivi. 

13 1906 1906         C1-D36

Riberalta

Testimonio de varias partes del juicio que hace Feliciano Antelo a
nombre de su hermano Felipe Antelo y del Dr. Eulogio Menacho por el
pago de terrenos a cambio de la expropiación para la construcción del
fuerte de Guayanamerín. Riberalta.

1909 1909 
C2-D65

Riberalta Testimonio de varias piezas que contiene la escritura de adjudicación
judicial de los bienes de Timoteo Mariaca. Riberalta. Fs.s/f. 1906 1906        C1-D33

Río de Janeiro 
Contrato de arrendamiento que entre si hacen al Señor Dr. Alfredo
Maia Junior como propietario y el Señor Dr.José Carrasco como
arrendatario.Rio de Janeiro

Sin Fecha  C3 - D 103 

Rurrenabaque
Testimonio del poder sustituido en parte por el Sr. Adán F. Whyte, a
favor del Sr. José Carrasco, sobre peticiones de agricultura, minería y
ganadería. Rurrenabaque.

1911 1911 
C2-D80

San Pedro
Testimonio del título de revisita espedido a favor de los indígenas José
María y Bernardo Quispe, el primero de 12 años y el segundo de 10
años, su madre y tutriz Juana Mayta del ex Ayllu Calla de San Pedro.

1907 1907 
C1-D53

Santa Cruz

Testimonio de la escritura de compromiso de un ferrocarril de Yacuiba
a Santa Cruz otorgado por el Supremo Gobierno de Bolivia a favor de
James S. Whitton, del registro de escrituras públicas con el Estado del
presente año, del notario de Hacienda, Guerra y Colonización de este
departamento Antonio Andulce.

16 1910 1910 
C2-D69

Santiago de Chile
Testimonio del poder especial que confiere la Sra. Rosaura Sánchez
viuda de Melgarejo al Sr. Eulogio Rojas Mery residente en Santiago de
Chile. 

4 1906 1906        C1-D32



LUGAR TITULO LIBRO FOJAS AÑOS OBSERVACIONES CÓDIGO

Sica Sica

Testimonio de la escritura de compra venta otorgada por el Sr. Juan
Arguedas a favor de la Sra. Bethsabé M. de Montes, del registro del
Notario de Primera Clase Hermógenes Flores s/f. (de las fincas
Vilaque, Coapata y sus adyacentes situadas en el cantón Calamarca,
Prov. Sica Sica por Bs. 20.000)

1904 1904        C1-D20

Sorata
Testimonio de los títulos de San José en Mapiri, otorgada a don Julio
Mango, ante el notario de Segunda Clase Moisés Maldonado. Sorata,
14 de agosto de 1904

16 1904 1904        C1-D18

Sucre

Copia de la sentencia dada en Sucre en el juicio contenciosos
administrativo seguido entre Tje. National Match Factory of Bolivia
limited como demandante y la administración Nacional como
demandada.

1924 1924 
C3-D96

Sud Yungas
Testimonio de la escritura de ratificación otorgada por Ricardo Ruiz y
Matilde de Ruiz a favor de su hijo Ricardo Ruiz Archondo, del registro
del notario y actuario de Sud Yungas José Belmonte. Irupana. s/f. 

1912 2 ejemplares 1912 
C2-D82

Tacana

Petición de 60 pertenencias en el cerro Tacana, concesión con el
nombre de "Eureka" que hace el señor Adolfo Hilfiker en el cantón de
Carahuara, provincia Pacajes ante el Notario y Actuario Especial de
Minas del Departamento José María Urquidi. 

60 1905 1905         C1-D25

Tiwanacu

Despacho exhortatorio librado por el Sr. Juez Instructor Primero de
esta capital a cualquiera de los parroquiales del cantón Tiwanacu para
que den cumplimiento al auto inserto. En el juicio por despojo entre
Ignacio Bautista, Joaquín Sepúlveda y Pascual escobar contra José
María Silva.

1867 1867 
C1-D4

Totora
Testimonio de las escrituras de la propiedad de los Yungas de
Chuquioma. Petición que hace Miguel Quezada en nombre de Felipe
Soriano. Totora.

7 1888 1888 
C1-D5

Totora
Títulos de propiedad de la hacienda de Yungas de Chuquioma
pertenecientes a don Felipe Santiago Soriano, vecino del pueblo de
Totora. 

12 1820 1820 
C1-D2

Trinidad

Testimonio del expediente de expropiación por causa de utilidad
pública de los terrenos pertenecientes a los Sres. Juan B. Alberto y
Felipe Antelo en la extensión y en las dimensiones que se indican.
Trinidad.

45 1987 1897 
C1-D7

Tuiche
Petición de testimonio que hace don Carlos Franck sobre un reclamo
contra Belisario Barbery y Guillermo Belmonte sobre adjudicación de
estradas gomeras en el río Tuiche.

1907 1907 
C1-D51

Urinsaya
Juicio por deslindé entre los comunarios de Aisacollo del Ayllu Selñ,
parcialidad de Urinsaya y el propietario de la finca Conchamarca, don
Angelino Urquiola. 

12 1904 1904        C1-D21

Yaco (cantón)
Juicio ordinario de transferencia de una propiedad minera de estaño
"Nueva California" entre el demandante Don Benedicto Goitia y el
demandado Jorge Machicado. Cantón Yaco, provincia Loayza.

5 1918 1918 
C2-D86

Yungas de Chuqioma
Títulos de propiedad de la hacienda de Yungas de Chuquioma
pertenecientes a don Felipe Santiago Soriano, vecino del pueblo de
Totora. 

12 1820 1820 
C1-D2

Yungas de Chuqioma Títulos de propiedad de la hacienda y tierras nombradas Yungas de
Chuquioma del General Baltazar de Peramas. 10 1781 1781 

C1-D1
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